= Microbop

OCEBOW CBOPHbIA
MHCTPYMEHT

Kopnyca ¢pes ¢ nnacTmHamm
Kopnyca ceepn ¢ nAAcCTUHAMM
CBepna C 6bICTPOCMEHHbBIMU FTOTOBKAMM




OrnaeneHue

O KoMMnaHUM
Kopnyca ¢pes ¢ nnactmHamm
CucTeMa 0603HAYEHUS KOPMNYCOB dpes
CucTeMa 0603HAYEHUS NAACTUH Ans Gpe3epoBAHNS
O630p KopnycoB ppes
PykoBopacTBo no noaéopy epes Ans BbICOKMX NOJAY
Kopnyca ¢pes 1 nnacTuHbl

Kopnyca ceepn ¢ nnactmHamm

* CncteMa 0603HAYEHUSI KOPMYCOB CBEPS

* O630p KOPMYCOB CBEP MU MNAACTUH

* Kopnyca cBépn 1 nnacTuHsbl

CBepna ¢ 6bICTPOCMEHHbIMU FONIOBKAMU

* CucrteMa 0603HAYEHUS KOPMYCOB CBEPI U CBEPIUSIbHbBIX FONIOBOK

* O630p KOPMYCOB CBEPST U CBEPINITbHBIX FONTOBOK
= Kopnyca nog cBepiusibHble rofioBKM

» BbICTPOCMEHHbBIE ronoBKM

» Pexxumbl pesanus

* TexHnyeckas MHpopMaLms


https://example.com75

NMPOOYKUNA KOMIMAHUU
MICROBOR

7
O

NHCTpYyMeHT
N3 CBEPXTBEPAbIX
MaTepunanos

2.
O

Pe3b6oHape3HoM
WHCTPYMEHT

o

UHCTpYyMeHT ons
MenKopa3MepHou
06pPA60TKM

28|

Ceepna
Ons rny6oKoro
cBepreHuns

BbicokonogayHoe
dpesepoBaHUe

TBepOoCnIOBHbIN
WHCTPYMEHT

60

MHCTpyMeHTanbLHas
OCHACTKA

Ceepna
C 6bICTPOCMEHHbIMM
rOnoBKAMMU

N

Mynbstn-mMacTep

AHTUBMBPALMOH-
Hble onpPaBKK

L

OceBoi
WHCTPYMEHT

e

KaHaBoOYHbIN
M OTPE3HOM
WMHCTPYMEHT

NS

Bbicokonpowusso-
anTenbHble
MeTUnKn

==

MoHonuTHbIE
pPa3BEpPTKM




Poccunckuin npounssoguTenb

MponykKums peKoMEHAOBAHA K UCMOJSIb3OBAHUIO HO OTEYECTBEHHbIX
npeanpusatuax no MporpamMmme MUHMPOMTOPra 06 UMMOPTO3AMELLEHNN.
MpownseogcTBo Microbor Haxogntca B Mockee

LLInpokun accopTUMEHT

Microbor 3aKkpblBAET NOTPEGHOCTY 3ABOAA B METAIOPEXYLLEM
WHCTPYMEHTE U OCHACTKE, MPe[OCTABNAS O6LLUMPHBIA NepeYeHb
dpesepHOro, TOKAPHOro, CBEPJINILHOIO, PE3bEOHAPEZHOMO MHCTPYMEHTA

BHeppeHve v nogaepXxka

LLTaT nHxeHepoB-TéxHONoroB Microbor NocTosHHO peLlaeT CnoXxHbie
304041 NO NOAGOPY UHCTPYMEHTA, MOMOrAs KIIMEHTY HAMTH Nydllee
pelleHne ansg apPeKTUBHON METANNOO6PAGOTKM

WHHOBALMK U pa3BUTUE

LleHTp pa3pa6oTok, ucrnosnbays 20-neTHUM OnbiT U MHHOBALMOHHbIE MAEN,
pa6oTaeT Haf COBEPLLUEHCTBOBAHMEM MNPOAYKTA KAXAbIA OEHb.
O¢dPEKTUBHOCTb MHCTPYMEHTA MOATBEPXOAETCHA COTHAMM YCMELUHbIX
UCNbITOHUN Ha 3aBOAAX

MpunoxeHune
PeXxxunmbl pesaHus
Ypo6Hoe npunoxeHue ans onepaTopoB

CTOHKOB, MHXEHEepOB-TEXHONIOrOB U BCEX,
KTO MHTEpEeCcyeTCs METAMNO6PAGOTKOM

OHnavH-KaTanor
MICROBOR

Becb accoptumeHT MICROBOR
B YOO6HOM popMATE HO canTe
microbor.store

4 t.me/microbor COLI,C@TM MICROBOR

MbI NO6UM 0ENUTBCA NONE3HbIM

y KOHTEHTOM. MoANMCHIBAATECH HO HAC
NI microbor_com 8 VK 1 Telegram!



O koMNaHuu

Microbor — 3To poccunckuin NPOU3BOAUTENb METASINTIOPEXYLLETO
WHCTPYMEHTA U OCHACTKW. Mbl MOMOFraeM BHEAPUTbL Hanéornee
3¢ dEeKTUBHBIE PELLEHUS MO METANNO06PA6O0TKE.

Hale npom3BoACTBO M OCHOBHOWM CKIIAA HOXOAATCS HO TEppUTOpPUn
033 «TexHononuc MockBa», YTo o6ecrne4vymBaeT IOrMcTMYeckme

Y1 KOMMYHUKALMOHHbIE NpeunMyLLecTBA. MOCKOBCKOE NPOU3BOACTBO
OOCTYMHO K MOCELLEHMUIO KITMEHTAMM.

Co6CTBEHHbIE "HOY-XAY" M HEMPEPbLIBHAS PAGOTA HAYYHO-
TEXHUYECKOrO LLIeHTPA NO3BONASAIOT HOM COBEPLUEHCTBOBATbL MPOAYKT

KOXAbIA AeHb. Bbl MOXETe 6bITb YBEPEHbI: KOYECTBO HALLEro MHCTPYMEHTA
nopareepxadetcs 100% KOHTponeM Ha KaXAOoM aTane.

Kak Mbl pa6oTaem

— I AHONM3UPYEM CYLLIECTBYIOLLLYIO TEXHOSOMUIO U OMNPEeRensiem,

v 30 CYET Yero MOXHO MOBbLICUTbL MPOU3BOAUTENBHOCTb HA

: npepnpusaTm

P  [enaeM peanbHbi pACYET, KAK MPeaiaraemMble TEXHUYeckme
A" pelueHns MOBAUSIIOT HO BKOHOMUUYECKYIO 3GGEKTUBHOCT

@i CospgaeMm UM KoppeKTUpYeM ynpaengioLLmMe MPOorpaMmbl
06pPAB60TKN, B TOM UMCNE, MOL NPeniaraeMbii MHCTPYMEHT

lpoBoAUM UCTILITAHUS, MPU HEO6XOANMOCTU KOPPEKTUPYEM
@ PEeXUMbl NOA, KOHKPETHbBIE YCNIOBUS O6PA60TKU AN [OCTUXEHUS
MAKCUMAsIbHON 3P PEKTUBHOCTHU

Moka3biBaeM pedsnbHYyO 3PPEKTUBHOCTb O6PAGOTKM.
DopMUpyeM CKIAA NOF, HYXAbl KITUEHTA AN MOKCUMAbHO
OonepaATUBHOM OOCTABKMU NAPTUA UHCTPYMEHTA

- = 00

[oToBO. Tenepb Bbl TPATUTE MEHbLLIE PECYPCOB HO 06PAG0TKY
OeTanu n 3apaéaTtbiBaeTe 60Jiblue

©

¥
)



KOPIMYCA ®PE3 C MNTACTUHAMU




Cucrtema 0603Ha4YeHUn Kopnycos ¢pe3

Cepus JMAMETP MHCTPYMEHTA (MM) [n1HA MHCTPYMeHTA (MM)
10 100
Tun nHcTpymMeHTa Yucno 3y6bes / ObLiee KoN-BO NAACTUH
E KoHueBas ¢pesa
F TopueBsas 4?I°e30 Tun XBOCTOBMKA U paamep (Mm)

- LinnnHapryeckmin XsoCTOBUK
[NaBHbIM yron B naaHe

90°  88° | 75°  45° | HF-High-Feed

MNMocagoyHbi guameTp
Weldon

Pe3b6oBOe coepmHeHne

TS v 0

MNMopeog COX uepes UHCTPYMEHT

) microbop



Cucrtema 0603HAYEHUS NNACTUH NS ppe3epoBAHUS

9 £33 £ 43 £ 63 00 19 K9 £ %

1. DopMa NAACTUHBI

® &0 O

H AN

H o P R S T C D
E M Y W L A B K
2. 3a8HWIA Yron NACTUHbI
A B © D E F G N B (e}

3. Oonycku (Mm)

5. InnHa pexyLuen KpoMKu

Honyck (Mm) d=I.C. R S T C D Y, W
O6o3HaueHne i) o) 4=1.C.(%)
A 0,005 0,025 0,025 " g ! A ! ! ! 9
F 0,005 0,025 0,013 397 06
C 0,013 0,025 0,025 5,00 05
H 0,013 0,025 0,013 5,56 09 03
E 0,025 0,025 0,025 6,00 06
G 0,025 0,130 0,025 6,35 n 06 07 04
J 0,005 0,025 0,05+0,13 8,00 08
K 0,013 0,025 0,05+0,13 9,525 09 09 16 09 n 16 06
L 0,025 0,025 0,05+0,13 10,0 10
M 0,08 +0,18 0,130 0,05+0,13 12,0 12
N 0,08 +0,18 0,025 0,05+0,13 12,7 12 12 22 12 15 08
U 0,05+0,38 0,130 0,05+0,13 15,875 15 15 27 16
o 16,0 16
& ﬂ 1905 19 19 | 33 19
20,0 20
25,0 25
25,4 25 25 25
31,75 31
> l 320 | 32
‘ — N 6. TONLWMHA NACCTUHBI
O603HaYeHWe s(MM)
4. TN NAACTUHBI o 1,59
T 198 -EI -EI
‘ \ 02 2,38
I Y e NN e 03 318
| | T3 397
N R F A M 04 4,76
| | | | 05 5,56 | |
[ [ [ [ o7 794
G W T U X 09 9,52

microbor




Cucrtema 0603HAYEHUS NNACTUH NS pe3epoBAHUS

9 13 £ 63 653 63 &5 63 3 £ [

7. [naBHbI yron B NnaHe 3agHui yron 3a4ncTHom dacku || 8. crionHeHue pexyLlen KpoMKu

- OCTPAs KPOMKA - 3AKPYreHHAst KPOMKa
M’ i

_ 30KPYrNEHHas KPOMKA
- KpOoMKa ¢ packon P! p

c dackon
O6o3HaueHne %, O6o3HaueHne o

A 45° A 3° - KPOMKa € IBOMHOM packon - zq::c:,;:z:?:ciz;mq
D 60° B 5°
E 75° C 7°
E 85° D 15° 9. HanpaeneHue pesaxus
P 90° E 200 | —» HanpaeneHve
z CreumnarnbHbii F 25° R @ C;:

G 30°

N 0° HAMpaBneHne «—

P n - C;Q

Z CneumanbHbin

ZZ - cneumanbHbIi N HanpaeneHue 4—. — HanpaeneHve

Papunyc kpomkum 08 =0.8 MM

10. Ctpy>xKonom

XM O6LLEro NPUMeHEeHUs

XF O6LLEro NPUMeHEeHUs

SC O6LLEro NPUMEHEHUS, OCTPAS FreoOMeTpUs
M O6LLEro NPUMEHEHUs

MM OJ19 HepXaBeloLwen cTanm

ML OJ1 cynepcrnnaBoB

1. Mapka TBepAoro cnnasa

lpynna o6paéaTtbiBAEMbIX MATEPUAIOB

Cranb

HepxagetoLas cTanb

YyryH

XaponpouHble cniaebl

LiBeTHble MOTEpUansbI

3akaneHHas cTanb

9 microbor




O630p kopnycos ppes

Cepusa APKT10 - APKTT13S - APKT16

90° | ctp. 13 ctp. 15 90° ctp. 15
AP.. 1003.. AP.. 1003.. AP.. 1003..
AP.. 1135.. AP..1604..
AP.. 1604..
210-40 220-40 240-200
Cepus SEKT12T3
45° ctp. 17
SE.. 12T3..
250-200
Cepusa SNMX1206
88° ctp. 19 45° cTp. 19
SN.. 1206.. SN.. 1206..
250-100 250-200
Cepwusa RPMTO8T2 - RPMT10T3 - RPMT12
cTp. 21 cTp. 21
RP.. 08T2.. RP.. 1204..
RP..10T3..
RP.. 1204..
220-32 250-80
Cepwua RDMT10T3 - RDMT12
cTp. 23 cTp. 23
RD.. 10T3.. RD.. 10T3..
RD.. 1204.. RD.. 1204..
220-32 240-100

micropor <



n

O630p kopnycos ppes

Cepws LNMU0303

HF cTp. 25 HF cTp. 25
LN.. 0303.. LN.. 0303..
216-33 240-63
Cepua XLMP0O901 « XLMP1201 « XLMP1501
HF cTp. 28 HF ctp. 27
|
- O lol
P XLMP0O901 XLMPO901
V| 7] XLMP1201 XLMP1201
e\ % XLMP1502 XLMP1502
216-40 ©32-100
Cepus SXMT1306
HF ctp. 30
SXMT1306
263-100
Cepusa EXGT0602
HF ctp. 32 HF ctp. 32
EXGT0602 EXGT0602
28-16 28-16

microbor



PykoBogcTteo no nogéopy $pes3 g BbiICOKMX Mooy

PekomeHgaumm no Bbi6OPY TUNA 1 reomeTpun dpessbl

Ap

[eomeTpusa LNMU XLMP SXMT EXGT
[OnamMeTp MHCTPYMEHTA, MM 216-63 216-100 @63-100 28-16
[nyéuHa pesanus Ap, MM 1 1-2 2 0,5
Kon-Bo paéounx kpoMok 4 4 4 2
F MnockocTb ® @® ® O]
@ yCTyn @ @

MnockocTtb ®

C paguycom
L

‘ Mas O] ®

e

PapnycHbin nas ®

MpodunbHas ®

o6paboTka
' KapmaH ® ®
- PamnunHr ® ®

MnyHxepHoe ®

dpesepoBaHune

PaéoTa

HO OJIMHHOM ® ®

BblfieTe

microbor




Kopnyca ¢pe3

KoHuesble ppesbl APKT10

90°

DC
\
|
T
|
|
|
D(‘ZON

apmy

LF
Pasmeps! (Mm) KomnnekTytowme
HaumeHoBaHWe e
DC ZEFP DCON LF LH APMX  nnactuxa BuHT Kniou TORX
® & _<
APKT10-E90-D10Z1C10-L100 0 1 10 100 20 10
APKTI0-E90-D12ZIC16-L100-C 12 =~ 1 16 100 30 10
APKT10-E90-D12Z1W16-L150 2 1 1 150 38 10
APKTI0-E90-D1622C16-L100-C 16 = 2 16 100 30 10
APKTI0-E90-D16Z2W16-L100-C 16 = 2 16 100 30 10
APKT10-E90-D16Z2W16-L200 6 2 16 200 100 10
APKTI0-E90-D1622C16-1150-C 16 = 2 16 150 50 = 10
APKT10-E90-D16Z2W16-L150 6 2 16 150 50 10 2008-M2.5x5
APKTI0-E90-D16Z2C16-1200-C 16 2 | 16 200 100 10
APKT10-E90-D1622C16-1250 6 2 16 250 150 10
APKT10-E90-D20Z3C20-L100-C 20 3 | 20 100 30 10
APKT10-E90-D20Z3W20-1100-C 20 3 | 20 100 30 10
APKT10-E90-D20Z3C20-1150-C 20 = 3 20 150 50 @ 10
APKT10-E90-D20Z3W20-L150 20 3 20 150 50 10
APKT10-E90-D20Z2C20-L200 20 2 20 200 100 10
APKT10-E90-D20Z3C20-1200-C 20 3 | 20 200 100 10
APKTI0-E90-D20Z2C20-1250-C 20 &= 2 20 250 150 10 AP..1003.. 80-T08
APKTI0-E90-D2524W25-1100-C 25 4 | 25 100 30 10
APKT10-E90-D2573C25-1100-C 25 3 | 25 100 30 10
APKT10-E90-D25Z3W25-1100-C 25 3 25 100 30 10
APKT10-E90-D2523C25-1150 25 3 25 150 50 10
APKT10-E90-D25Z3W25-L150 25 3 25 150 50 10
APKT10-E90-D2523C25-L200 25 3 25 200 100 10
APKT10-E90-D2572C25-L250 25 2 25 250 100 10
APKT10-E90-D30Z4C25-1100-C 30 4 | 25 100 30 10 2008-M2.5x6
APKT10-E90-D30Z4C25-L150 30 4 25 150 30 10
APKT10-E90-D3224C25-1100-C 32 4 | 25 100 35 10
APKT10-E90-D3224C25-1150 32 4 25 150 35 10
APKT10-E90-D32Z4W25-L150 32 4 25 150 35 10
APKT10-E90-D3225C32-1130 32 5 32 130 30 10
APKT10-E90-D3224W32-1150 32 4 32 150 50 10
APKT10-E90-D40Z5W32-L150 40 5 32 150 40 10

MnactuHel cTp. 16 >

]
g
13 mlﬂl‘“h“l‘ Mpumep 3akaza: APKT10-E90-D10Z1C10-L100
A



Kopnyca ¢pe3

KoHuesble ¢ppesbl APKT11 - APKT16

90°

DC
\
|
T
|
|
|
DéON

M LH
LF
Pazmepsi (Mm) KomnnekTyowme
HanmeHoBaHme Pexywas
DC ZEFP DCON LF LH APMX LLICICHMEC) BuHT Kniou TORX
® ¢ <
APKT1135-E90-D16Z2W16-L110-C 16 2 16 1o 30 95
APKT1135-E90-D16Z2W16-L150 16 2 16 150 50 95
APKT1135-E90-D20Z3W20-L125-C = 20 3 20 125 30 95
APKT1135-E90-D20Z3W20-L150 20 5 20 150 50 95 AP, T135.. 3008-M2.5x6 80-T08
APKT1135-E90-D2524W25-1125-C 25 4 25 125 30 95
APKT1135-E90-D25Z4W25-L200-C = 25 4 25 200 100 95
APKT1135-E90-D32Z5W32-1125-C 32 5 32 125 30 95
APKT1135-E90-D3224W32-L200-C 32 4 32 200 100 95
APKT16-E90-D2522C20-L100 25 2 20 100 35 16
APKT16-E90-D25Z2W25-1100-C 25 2 25 100 35 16
APKT16-E90-D25Z22W25-L150 25 2 25 150 50 16
APKT16-E90-D2572C25-1L250 25 2 25 250 @ 100 16
APKT16-E90-D28Z3W25-L100-C 28 3 25 100 | 40 16
APKT16-E90-D2873W25-L150 28 i3 25 150 40 16
APKT16-E90-D30Z3W25-L110-C 30 3 25 1o 40 16
APKT16-E90-D30Z3W25-L150 30 i3] 25 150 40 16
APKT16-E90-D32Z3W32-L110-C 32 3 32 10 40 16
APKT16-E90-D3273C32-L150 32 3 32 150 50 16 AP..1604.. 4015-M4x9 80-T15
APKT16-E90-D32Z3W25-1150 32 3 25 150 40 16
APKT16-E90-D32Z3W32-L150-C 32 i3 32 150 50 16
APKT16-E90-D32Z3C25-L200-C 32 3 25 200 40 16
APKT16-E90-D32Z23C32-L250 32 i3 32 250 @ 100 16
APKT16-E90-D35Z3W32-L150 35 3 32 150 40 16
APKT16-E90-D40Z4W32-L110-C 40 4 32 10 40 16
APKT16-E90-D40Z4C32-L150 40 4 32 150 40 16
APKT16-E90-D40Z4W32-L150 40 4 32 150 40 16
APKT16-E90-D40Z4C32-L250 40 4 32 250 | 40 16

MnactuHbl cTp. 16 >

n
=g

Mpumep 3akasa: APKT1135-E90-D1622W16-L110-C 14
—



Kopnyca ¢pe3

IOnuHHOKpOMOuUHble dpesbl APKT10

LF

[l =z
(@]
—f—-3—+0
[a)]

APMX |

LH
HanMeroRaMe . Pasmepb! (Mm) Pexywas KomnnekTytowme

CIFEE NNACTUHA
[ ZEFP DC DCON APMX LH LF BuHT Koy TORX
'

APKT10-E90-D20Z0204W20-L087 4 20 20 18 37 87

APKT10-E90-D20Z20206W20-L087
APKT10-E90-D2570208W25-L105-C 8
APKT10-E90-D3270315W32-L115-C 15
APKT10-E90-D40Z0318W32-L130-C 18

20 20 28 37 87
25 25 37 | 50 | 105 AP..1003.. 3008-M2.5x6 ~ 80-TO8
32 32 46 | 55 | 15
40 32 55 70 130

W NN NN

Topuesbie ppesbl APKTIO - APKT16

90°

Paamepsi (Mm) KomnnekTytowme
HaumeHosaHme ,fﬁé(gfjﬂg KpenexHsbin
DC | ZEFP DCON LF APMX BuHT Kntoy TORX e
® & < ¢
APKT10-F90-D40Z5S16-C 40 5 16 40 10 2506-M8x30
APKT10-F90-D50Z6S22-C 50 6 22 40 10
APKT10-F90-D6327S22-C 63 7 22 40 10 AP..1003.. 3008-M2.5x6 80-T08 2508-M10x30
APKT10-F90-D80Z8S27-C 80 8 27 50 10 2510-M12x35
APKT10-F90-D100Z9S32-C | 100 9 32 50 10 2514-M16x35
APKT16-F90-D40Z4S16-C 40 4 16 40 16 2506-M8x30
APKT16-F90-D5075S522-C 50 5 22 40 16
APKTI6-F90-D6326522-C 63 6 22 40 16 2508-M10x30
APKT16-F90-D8027S27-C 80 7 27 50 16 2510-M12x35
APKT16-F90-D100Z28S32-C = 100 8 32 50 16 AP. 1604 4015-Méx 80-T15 2514-M16x35
APKT16-F90-D125Z29S40 125 9 40 63 16
APKT16-F90-D160Z10S40 160 10 40 63 16 -
APKT16-F?0-D200Z12S60 200 12 60 63 16

MnactuHbl cTp. 16 >

n
=g

15 Mpumep 3akasa: APKT10-E90-D20Z20204W20-L087
—




TeeppocnnaBHbie NAACTUHBI Aa $pe3epOBAHUS

FeomeTtpua AP..1003 - AP..1135 - AP..1604

L
’ [eomeTpus ‘ L ‘ W ‘ S ‘ d ‘ |
AP..1003 10,35 6,65 35 2,8 r
AP.1135 1,25 6,2 B15 2,8 W —H—-—- a -— d 1 - -+
AP.1604 17,25 925 56 4,4 J
i
R S,
MNokpbiTne PVD
MnactuHa HanmeHosaHne R (MM) Fz (MM/3y6)
MK330
APKT100305 PDTR-XM 0,5 0,15-0,24 °
APMT1135 PDER-XF 0,8 0,15-0,25 °
APKT160408 PDER-XM 0,8 0,15-0,25 °
CkopocTb pezanus Ve (M/MuR)
O6pabaTbiBaEMbI MATEPUAN MK330
Hu3konernpoBaHHAS CTANb 140-260
Huskoyrnepopauctas ctans 120-240
BbicokonermpoBaHHas cTans 70-150
M DeppUTHAS HEPXKABEIOLLIAS CTASb 120-200
AyCTEHUTHAS HEPXABEIOLLAS CTASb 140-150
Cepblit HyryH 140-240
YyryH ¢ LULAPOBUAHBIM FPAPUTOM 150-250

u
g
MpumMep 3akasa: APKT100305 PDTR-XM MK330 "Ij 16
A



17

Kopnyca ¢pe3

TopueBble ppesbl SEKT12T3

N
==
-

Lo

<
Vit
DC

LF

45°

Pasmepbl (Mm) KomnnekTyowme
HanmeHosaHKne PexyLias KpenexHsbii
DC | ZEFP DCON LF APMX ieSutT1e) BuHT Kniou TORX P e
@ ¢ < ¢
SEKT12T3-F45-D5024S22-C 50 4 22 40 6
2407-M10x30
SEKT12T3-F45-D6325S22-C 63 5 22 40 [¢)
SEKT12T3-F45-D80Z26S27-C 80 6 27 50 6 2510-M12x35
SEKT12T3-F45-D10027S32-C | 100 7 32 50 6 SE.. 12T3.. 4015-M3.5x11 80-T15 2514-M16x35
SEKT12T3-F45-D125Z8S40 125 8 40 63 6
SEKT12T3-F45-D160Z10S40 160 10 40 63 [¢) -
SEKT12T3-F45-D200Z12S60 200 12 60 63 6

microbor

MnactuHbl cTp. 18 >

MNMpwmMep 3akasa: SEKT12T3-F45-D5024S22-C



TeeppocnnaBHbie NAACTUHBI 419 $pe3epOBAHUS

FeomeTtpua SE..12T3

’ reOMeTpMﬂ‘ I.C. ‘ S ‘ d ‘ R 20
COSEMM3Z B4 397 41
d =
S
n " MokpbiTne PVD
nactuHa AUMEeHOBAOHKE bs
(mm) R (MM) Fz (MM/3y6) MK330
SEKT12T3 AGSN-XM 2,55 0,8 0,15-0,3 °

CkopocTb pesaHusa Vc (M/MuH)

O6pabaTbiBAEMbIV MATEPUAS MK330
Hu3konernpoBaHHaAs cTanb 140-260
P HuskoyrnepoaucTas ctanb 120-240
BblcOKONErnpoBaHHAS CTAMb 70-150

depputHasa Hepxasetowas ctans | 120-200

AycTeHUTHasa HepxaBsetowas ctanb | 140-250

Cepblit UyryH 140-220
YyryH C LWWApOBUAOHBIM rPAPUTOM 150-250

]
gm g
Mpumep 3akasa: SEKT12T3 AGSN-XM MK330 "Ij 18
A



Kopnyca ¢pe3

Topuesbie ppe3bl SNMX1206

DCON
88°
e
¥ e

-
3 ' f %8&{

x

| s

‘ DC 3(‘
Hmerosae Pazmepbi (Mm) R er Komn:wryroume ’ y i
DC ZEFP DCON LF APMX MOCTMHI gy Mowsm qousema TORX |+ o

@ ¢ @ & < ¢

SNMX1206-F88-D5025522-C 50 5 22 40 M5
2508-M10x30
SNMX1206-F88-D6326S22-C 63 6 22 40 N5
SN.. 1206.. | 4615-M4x11  ACK-05 4015-M4x11 80-T15
SNMX1206-F88-D8077S27-C 80 7 27 50 M.5 2510-M12x35
SNMX1206-F88-D10029S32-C 100 9 32 |52| 1.5 2514-M16x35
Pasmepsi (Mm) KomnnekTtyiowme
HavmeHoBaHne Pexywias BuHT Kniou KpenexHsbin
DC ZEFP DCON LF APMX NJACTUHO BUHT Mpwkum APMXMMA TORX BT

@ & @ & < ¢

2407-M10x30

SNMX1206-F45-D5074S822-C | 50
SNMX1206-F45-D5075S22-C | 50 22 42
SNMX1206-F45-D6326S22-C 63 22 42

4 22 |42
S
6
SNMX1206-F45-D6377S22-C | 63 | 7 22 |42
7
8
8

SNMX1206-F45-D8027S27-C | 80 27 52
SNMX1206-F45-D8078S27-C | 80 27 52
SNMX1206-F45-D10028S32-C 100 32 |52
SNMX1206-F45-D100210S32-C 100 10 = 32 52
SNMX1206-F45-D125Z11S40 125 1 40 65
SNMX1206-F45-D160Z12S40 160 12 | 40 65
SNMX1206-F45-D200Z14S60 200 14 | 60 65

2510-M12x35
SN.. 1206.. | 4015-M4xT11 | ACK-05 | 4015-M4x11 80-T15

2514-M16x35

[o N e e NN e N e N o N o o N e NN o N e )

MnactuHel cTp. 20 >

]
h g
19 ml“l‘"l]“ll Mpumep 3akaza: SNMX1206-F88-D5025522-C
AT



TeeppocnnaBHbie NAACTUHBI Aa $pe3epOBAHUS

FreomeTtpua SN..1206

’ FeomeTpus ‘ 1.C. ‘ S ‘ d ‘ ‘/
SN..1206 12,7 58 4,5 -]
| | | | | g %

S

MokpeiTne PVD

MnactuHa HavmeHoBaHWe bs (Mm) R (Mm) Fz (Mm/3y6)
MK330
SNMX1206 ANEN 17 0,8 0,16-0,34 °

CkopocTb pesanus Ve (M/MuH)
O6paéaTbiBOEMbI MATEPUAN MK330
Hu3konernpoBaHHAs CTANb 140-380
Huskoyrnepopgucras crasnb 120-240
BbicokonernpoBaHHas cTans 70-150

- DeppuUTHAS HEPXABEIOLLIAS CTASb 120-200
AyCTEHUTHAS HEpPXABEIOLLAS CTASb 130-250
Cepblit 4yryH 120-250
YyryH ¢ LUApOBUOHBIM FPAPUTOM 130-220

u
=g
Mpumep 3akaza: SNMX1206 ANEN MK330 I 20
AT



Kopnyca ¢pe3

KoHuesble ppesbl RPMTO8T2 - RPMTI10T3 - RPMT1204

4
s 1 — M5
la) [ I R k;ififo
H:[ [a)]
APMX
LF
Hamonosaine Paamepsl (MM) Pexyliias KOMnneKTyro;me
NNACTUHA UHT
DCX ZEFP DCON LF  LH APMX BuHT Mpwim o g Kiou TORX
0 ¢ @ ¢ <
RPMTOST2-E-D2072W20-L150-C | 20 2 = 20 150 60 4
RP.. 08T2.. | 3008-M2.5x6 - - 80-T08
RPMTO8T2-E-D25Z3W25-L200-C 25 3 = 25 200100 4 X
RPMTI0T3-E-D25Z2W25-L200-C | 25 2 25 200100
RP..10T3.. | 4015-M3.5x9 - - 80-T15
RPMTI0T3-E-D32Z3W32-L200-C | 32 3 32 200100 X
RPMT12-E-D32Z3W32-L150-C | 32 3 32 150 60
RPMT12-E-D32Z3W32-1200-C 32 3 32 200100 RP.1204. | 4015-Méx? B 80-T15

TopueBblie ppesbl RPMT1204

Pasmepsbl (MM) . KomnnekTyowme

HaumeHoBaHME
VIMEHOBARM DCX ZEFP DCON LF APMX  MacTiHa

KpenexHbiin
BuHT Knou TORX I

0O ¢ < ¢

2508-M10x30

RPMT12-F-D50Z4S22-C 50 4 22 50
RPMT12-F-D6325522-C 63 5 22 50 6 RP.. 1204.. 4015-M4x1 80-T15
RPMT12-F-D80Z6S27-C 80 6 27 50 6 2510-M12x35

MnactuHbl cTp. 22 >

]
h g
21 "lj MpumMep 3akasa: RPMTO8T2-E-D20Z2W20-L150-C
AT



TeeppocnnaBHbie NAACTUHBI ANa $pe3epOBAHUS

feomeTpusa RP..08T2 - RP..10T3 - RP..1204

1°
’ [eomeTpus ‘ I.C. ‘ S ‘ d ‘ .C.
RP..08T2 8 2,78 2,94 g
RP.10T3 10 397 Lk 11
RP..1204 12 4,76 4.4
S
MokpeiTne PVD
MnactuHa HavmeHoBaHue Fz (Mm/3y6)
MK330
RPMTO8T2MO-XM 0,05-0,25 °
RPMT10T3MO-XM 0,1-0,35 °
RPMT1204MO-XM 0,1-0,35 °
CkopocTb pesanus Ve (M/MuH)
O6paéaTbiBaEMbI MATEPUAN MK330
Hu3konernpoBaHHAs CTANb 140-220
Huskoyrnepopucras cranb 120-200
BbicokonernpoBaHHas cTans 80-160
- DepputHaAs HepPXABEIOLLIAS CTASb 100-180
AyCTEHUTHAS HEepPXABEIoLLAS CTASb 80-160
Cepblit 4yryH 150-220
YyryH ¢ LUApOBUOHBIM FPAPUTOM 100-180

]
e g
MNMpwumep 3akaza: RPMTO8T2MO-XM MK330 "lj 22
AT



Kopnyca ¢pe3

KoHueBble ppe3bl RDMT10T3 - RDMT1204

DCX
|
X @)
© @
1
DCON

APMX
LH
LF
Homenoscie Paamepbl (Mm) SaraneE KOMnJ'IeKTyI;LIJMe
WHT
DCX ZEFP DCON LF | LH APMX M19cTHHA Buw  MpuxuM poliimg  Komiod TORX
0 ¢ @ ¢ S
RDMT10T3-E-D20Z2C20-L150 20 | 2 20 150 60 5
RDMT10T3-E-D20Z2W20-L150 20 | 2 20 150 60| 5
RDMT10T3-E-D2572C25-L150 25 2 25 150 60 5
RDMT10T3-E-D2572C25-L200-C | 25 @ 2 25 200100 5 RD..10T3 | 4015-M3.5x9 = ACK-15 | 4015-M3.5x11 80-T15
RDMT10T3-E-D25Z22W25-L150 25 | 2 25 150 60 5
RDMT10T3-E-D32Z3C25-1L250-C = 32 i3 25 250 35 S
RDMT10T3-E-D32Z3W32-L150 32 3 32 150 60 5
RDMT12-E-D32Z23C32-L160 32 3 32 160 70 6
RD.. 1204 | 4015-M3.5x9 | ACK-15 @ 4015-M3.5x11 80-T15
RDMT12-E-D32Z3W32-L160 32 3 32 160 70 6

Topuesbie ¢ppesbl RDMTI0T3 - RDMT1204

Pasmepel (MM) KomnnekTyiowme
HaumeHoBaHWe R B K K
MAACTUHA MHT Jo4 enNeXHbIN
DCX ZEFP DCON LF APMX BuHT Mpwxmm NPYXUMA TORX P BT
Q0 ¢ @ ¢ < ¢
RDMTIOTS-F-DS075522-C | 50 > 2 50 S RD.. 10T3. |4015-M3.5x11 ACK-15 |4015-M3.5x11| 80-T15 2508-M10x30
RDMTIOT3-F-D6326522-C | 63 6 22 50 5 o= > BER7He=X : it . it
RDMT12-F-D40Z4S16-C 40 4 16 40 6 2406-M8x30
RDMT12-F-D5025S22-C 50 S 22 50 6
2508-M10x30
RDMT12-F-Dé6326S22-C 63 [¢) 22 |50 6 | RD..1204.. 4015-M3.5x11) ACK-15 ' 4015-M3.5x11 80-T15
RDMT12-F-D8027S27-C 80 7 27 |50 6 2510-M12x35
RDMT12-F-D100Z8S32-C 100 8 32 |50 6 2514-M16x35

MnactuHel cTp. 24 >

]
h g
23 Mpumep 3akaza: RDMT10T3-E-D20Z22C20-L150
AT




TeeppocnnaBHbie NAACTUHBI 4a $pe3epOBAHUS

feomeTpus RD..10T3 - RD..1204

15°
I.C.
’ [eomeTpus ‘ I.C. ‘ S ‘ d ‘ —
RD..10T3 10 3,97 4.4 A
RD..1204 12 476 44 N\
S
MokpeiTne PVD
MnactuHa HavmeHoBaHme Fz (Mm/3y6)
MK330
RDMT10T3MO-XM 0,05-0,3 °
RDMT1204MO-XM 0,08-0,35 °

CkopocTb pesanus Ve (M/MuH)
O6pabaTbiBaEMbI MOTEPUAN MK330
Hu3konernpoBaHHAS CTANb 140-260
Hu3koyrnepogucras cTanb 120-240
BbicokonermpoBaHHas cTans 70-150

- DeppuTHAA HepPXABEIOLLAS CTASb 120-200
AyCTEHUTHAS HEPXABEIOLLIAS CTASb 140-150
Cepblit UyryH 140-240
YyryH c LiapoBuaHbIM rpaduTom 150-250

|
n g
Mpwumep 3akaza: RDMTIOT3MO-XM MK330 "I.' 24
AT



Kopnyca ¢pe3

KoHueBble BoicokonopayHblie ¢pesbl LNMUO303

HF

% o

Q S H O

o a

APMYX| LH
LF
Pasmepsbl (MM Ko ekTyoLwme
HawnmeHoBaHWe pu ) Pexywon e
DCX ZEFP DCON LF LH APMX  MnactvHa BUHT Kntou TORX
& ¢ S
LNMUO303-EHF-D16Z2C15-L150 16 2 15 150 30 1
LNMUO303-EHF-D16Z2W16-L150-C 16 2 16 150 50 1
LNMUO303-EHF-D20Z3W20-L150-C | 20 3 20 150 50 1
LNMUO303-EHF-D21Z3C20-L150 21 3 20 150 30 1 LN.. 0303.. 3008-M2.5x6 80-T08
LNMUOQ303-EHF-D25Z4W25-L150-C = 25 4 25 150 50 1
LNMUO303-EHF-D26Z4C25-1L150 26 4 25 150 30 1
5

LNMUO303-EHF-D33Z5C32-L200 33 32 | 200 30 1

Topuesble BbicokonogayHbie ¢ppesbl LNMUO303

HF
menosase Paamepbl (Mm) oy KomnnekTytowme ;
DCX ZEFP DCON LF APMX  M1acTuHa BuHT Kntou TORX ergx';”"'”
S8 ¢ < ¢
LNMUO303-FHF-D40zZ6S16-C | 40 6 16 40 1 2506-M8x30
LNMUO303-FHF-D50Z7S22-C | 50 7 22 50 1 LN.. 0303.. 3008-M2.5X6 80-T0O8
2508-M10x30
LNMUO303-FHF-D6329S22-C | 63 9 22 50 1

MnactuHel cTp. 26 >

n
=g

25 Mpumep 3akasa: LNMUO303-EHF-D1622C15-L150
—



TeeppocnnaBHbie NAACTUHBI ANa $pe3epOBAHUS

Feometpusa LN..0303

Cremeran | L T W | s e s

y
N0303 ms | 6 43| \
—\— {l_ W
(=
R/
MokpebiTe PVD
MnactuHa HanMeHoBaHMe R (MM) Fz (MM/3y6)
MK330 MK325
LNMUO0303 12 0,1-1,3 . °
LNMUO303 SC 12 0,1-1,3 ° °
CkopocTb pesaHus Vc (M/MuH)
O6paéaTbiBaEMbIi MATEPUAN MK330 MK325
HuskonernpoBaHHas cTasnb 100-300 100-300
Huskoyrnepopgucras crasnb 100-300 100-300
BbicokonervpoBaHHas cTasnb 100-200 100-200
- DeppUTHAS HEPXKABEIOLLIAS CTASb 100-200 80-150
AyCTEHUTHAS HepPXXABEIOLLASs CTASb 100-150 80-120
CepblVi UyryH 100-300 100-300
YyryH ¢ LIapoBUAHbLIM rpaduToM 100-200 80-200

|
LI
MpuMep 3akasa: LNMUO303 MK330 |'l.l 26
A



Kopnyca ¢pes

Topuesble BbicokonogayHble ¢pesbl XLMPO201 - XLMP1201 - XLMP1502

DCON
HF
Y
3
>
o
<
oo Paamepsbl (MM) Pexywas KomnnekTytowme
DCX ZEFP DCON LF APMX nnactHa BuHT Kntou TORX
XLMPO901-FHF-D32Z5S16-L40 32 5 16 40 1
XLMPO901-FHF-D40Z6S22-L40 40 [¢) 22 40 1
XLMPO901 3080 80-T10
XLMPO901-FHF-D50Z8S22-L50 50 8 22 50 1
XLMPO901-FHF-D63Z9S22-L50 63 9 22 50 1
XLMP1201-FHF-D40Z5S16-L40 40 5 16 40 15
XLMP1201-FHF-D50Z7S22-L50 50 22 50 1,5
XLMP1201-FHF-D6328S22-L50 63 8 22 50 15 XLMP1201 3081 80-T15
XLMP1201-FHF-D80Z10S27-L50 80 10 27 50 15
XLMP1201-FHF-D100Z12S40-L60 | 100 12 40 60 15
XLMP1502-FHF-D63726S22-1L.50 63 6 22 50 2
XLMP1502-FHF-D80Z7S27-L60 80 7 27 60 2 XLMP1502 5012 80-T20
XLMP1502-FHF-D100Z7S32-L60 100 7 32 60 2

27

microbop

MnacTuHbl cM. Ha cTp. 29

Mpumep 3akasa: XLMPO901-FHF-D3225516-L40




Kopnyca ¢pe3s

KoHueBble BoicokonogayHbie ppesbl XLMPO901 - XLMP1201 - XLMP1502

HF
)
APMX
LF
Pasmepsb! (Mm) KomnnekTytowme
HanmeHoBaHme PexyLias
DCX ZEFP DCON LF LH | APMX nnacTnHa BuHT Kntou TORX
o ¢ <

XLMPQO901-EHF-D16Z2C16-L100 16 2 16 | 100 | 30 0,7

XLMPQO901-EHF-D16Z22C16~-L150 16 2 16 | 150 40 0,7

XLMPO901-EHF-D20Z3C20-L130 20 3 20 | 130 50 1

XLMPO901-EHF-D20Z2C20-L200 20 2 20 200 80 1

XLMPQO901-EHF-D2524C25-1140 25 4 25 | 140 60 1

XLMPO901-EHF-D2524C25-1L250 25 4 25 | 250 | 40 1

XLMPQO901-EHF-D30Z5C32-L150 30 B 32 | 150 70 1 XLMPQO901 3080 80-T10
XLMPO901-EHF-D30Z5C32-L200 30 5 32 200 120 1

XLMPO901-EHF-D32Z5C32-L150 32 5 32 | 150 70 1

XLMPO901-EHF-D32Z25C32-1L200 32 5 32 | 200 120 1

XLMPQO901-EHF-D40Z6C32-L150 40 6 32 | 150 40 1

XLMPO901-EHF-D40Z6C32-L220 40 [¢) 32 | 220 | 40 1

XLMP1201-EHF-D25Z3C25-L150 25 3 25 | 150 70 15

XLMP1201-EHF-D25Z23C25-L200 25 g 25 200 1O 15

XLMP1201-EHF-D30Z3C32-L160 30 3 32 | 160 70 15

XLMP1201-EHF-D30Z3C32-L220 30 Y 32 | 220 120 15 XLMP1201 3087 80-T15
XLMP1201-EHF-D32Z4C32-L160 32 4 32 | 160 70 15

XLMP1201-EHF-D32Z24C32-1220 32 4 32 | 220 120 15

XLMP1201-EHF-D40Z5C32-L180 40 5 32 | 180 | 40 15

XLMP1201-EHF-D40Z5C32-L250 40 5 32 | 250 @ 40 15

XLMP1502-EHF-D32722C32-L150 32 2 32 | 150 70 2

XLMP1502-EHF-D3273C32-L200 39 3 32 200 70 2 XLMP1502 5012 80-T20
XLMP1502-EHF-D40Z3C32-L150 40 3 32 | 150 @ 40 2

XLMP1502-EHF-D40Z3C32-L200 40 Y 32 | 200 | 40 2

MnactuHel cM. Ha cTp. 29

n
g g
Mpumep 3akasza: XLMPO901-EHF-D16Z22C16-L100 28
A



TeeppocnnaBHbie NAACTUHBI ANa $pe3epoOBAHUS

leometpuna XLMPO901 - XLMP1201 - XLMP1502

’ [eomeTpusa ‘ L ‘ W ‘ S ‘

XLMP0O901 9.0 6,39 373
XLMP1201 1.9 9,18 4,80
XLMP1502 14,6 1,2 6,54
S
MokpeiTne PVD
MnactuHa HaumeHoBaHKue R (MM) Fz (MM/3y6)
MK330 MK325
XLMP0901R-M 10 0,3-25 ° °
XLMP0901 R-MM 10 0,3-25 o o
XLMP1201R-M 15 0,3-35 . .
XLMP1201 R-MM 15 0,3-35 ° °
g XLMP1502 R-ML 2,0 0,3-4,0 ° °
XLMP1502 R-M 2,0 0,3-4,0 ° °
CkopocTb pesaHus Vc (M/MuH)
O6pabaTbiBaeMbI MATEPUAT MK330 MK325
HuskonernposaHHas cTasnb 100-300 100-300
Huskoyrnepoguctas ctans 100-300 100-300
BbicokonermpoBaHHas cTanb 100-200 100-200
. DeppUTHAS HEPXABEKOLLLAS CTANb 100-200 80-150
AyCTEHWUTHAS HepPXXABEIOLLAS CTASb 100-150 80-120
Cepbliii UyryH 100-300 100-300
YyryH ¢ LIapoBUAHbLIM rpaduToM 100-200 80-200

]
I
29 "lj Mpumep 3akaza: XLMPO901R-M MK325
AT



Kopnyca ¢pe3s

TopueBbie BbicokonogayHblie ¢pesbl SXMT1306

HF
Pasmepsi (Mm) KomnnekTtyowme
HanmeHoBaHue Pexywas
DCX | ZEFP DCON  LF APMX nnactuHa BUHT Koy TORX
@ ¢ <
SXMT1306-FHF-D6324S22-1L50 63 4 22 50 2
SXMT1306-FHF-D6325S22-L.50 63 S 22 50 2
SXMT1306-FHF-D80Z5S27-L60 80 5 22 60 2 SXMT130620 5012-P 80-T20
SXMT1306-FHF-D80Z6S27-L60 80 [¢) 22 60 2
SXMT1306-FHF-D10026S32-L60 100 [¢) 27 60 2

MnactuHbl cTp. 31 >

]
I
Mpumep 3akasa: SXMT1306-FHF-D63Z4S22-1L50 30
AT



TeeppocnnaBHbie NAACTUHBI A4a $pe3epOoBAHUS

FeomeTpua SXMT130620

’ reOMeTpMﬂ‘ L ‘ S ‘

| SXMTT30620 13,05 | 6,65 |

S
MoxpbiTve PVD
n H R F 6,
nactTvHa avMeHoBAHWe (mm) z (Mm/By6) M0 s
SXMT130620 SC 2,0 0,2-25 o °

CkopocTb pesaHus Ve (M/MuH)
O6pabaTbiBaeMbI MATEPUAT MK330 MK325
HuakonernpoBaHHAS CTANb 100-300 100-300
Huskoyrnepopunctas ctans 100-300 100-300
BricokonernpoBaHHas cTans 100-200 100-200
-~ DeppUTHAS HEPXABEIOLLIAS CTAMb 100-200 80-150
AyCTEHUTHAS HEPXABEIOLLAS CTASb 100-150 80-120
Cepblit UyryH 100-300 100-300
YyryH ¢ LUApoBUOHBIM FPAPUTOM 100-200 80-200

[
-
31 ".j Mpumep 3akasa: SXMT130620 SC MK330
AT



Kopnyca ¢pes

KoHueBble ppesbl EXGT0602

HF
z
R N O
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, O
[a)
APMX
LF
eosae Pazmepbl (MM) Pexywas KomnnekTyioLme
DCX ZEFP DCON LF = LH APMX  MiaCTuHa BUHT Kniou TORX
EXGT0602-EHF-D8Z1S10-L75 8 1 10 75 16 05 1840
EXGT0602-EHF-D10Z2510-L80 10 2 10 80 20 05
EXGT0602-EHF-D1223S12-L80 12 3 2 80 20 | 05 @ EXGT060201 80-T06
EXGT0602-EHF-D14Z3S12-L80 14 3 12 | 80 20 05 0455
EXGT0602-EHF-D16Z4S16-L100 | 16 4 6 100 | 25 05
HF
TDZ
DCSFMS
Pasmepbi (Mm) KomnnekTytowme
HaumeHoBaHMe EuilEn
DCX ZEFP TDZ LF LH DCON Dﬁg': H APMX MMOCTMHA BuHT Kntou TORX
EXGT0602-EHF-D8ZIM6-L32 8 1 M6 315 17 65 92 7 05 1840
EXGTO602-EHF-D10Z2M6-132 10 | 2 | Mé 315 17 @ 65 92 7 05
EXGT0602-EHF-D12Z3M6-132 | 12 3 | M6 315 17 65 | T2 | 7 | 05 0%%1 80-T06
EXGTO602-EHF-D14Z3M6-132 14 3 | M6 (315 177 65 M2 7 05 0455
EXGTO602-EHF-D16Z4M8-L40 | 16 4 | M8 40 22 85 | 147 | 12| 05

MnactuHel cTp. 33 >

[
7
Mpumep 3akasa: EXGT0602-EHF-D8Z1S10-L75 "-.' 32
—



TeeppocnnaBHbie NAACTUHBI Ana $pe3epoOBAHUS

Feometpua EXGT060201

’ [eomeTpus ‘ L ‘ w ‘ S ‘ d ‘ B
| EXGT060201 | 626 | 419 209 | 21 | Z
L dl -{+t+
——
\<
S
[
MNokpbiTne PVD
MnactuHa HanmeHoBaHWe R (MM) Fz (MM/Ay6)
MK330 MK325
EXGT060201SC 10 0,2-0,8 ° °

CkopocTb pesaHus Vc (M/MuH)
O6paéaTbiBaeMbIi MATEPUAN MK330 MK325
Hu3konernpoBAHHAS CTANb 100-300 100-300
Huskoyrnepoguctas ctans 100-300 100-300
BbicokonermpoBaHHas cTans 100-200 100-200
-~ DeppUTHAS HEPXKABEIOLLIAS CTASb 100-200 80-150
AyCTEHUTHASA HEPXABEIOLLAS CTASb 100-150 80-120
Cepblit HyryH 100-300 100-300
YyryH ¢ LUIApPOBUOHBIM FPAPUTOM 100-200 80-200

| |
g g
33 yud MpuMep sakaza: EXGT060201 SC MK330
A



KOPMYCA CBEP C NNACTUHAMU




CucteMa 0603HAUYEHNS KOPMYCOB CBEP

IWEFEW : IIP : x
Cepus MicroborDrill

OunameTp ceepneHus (Mm) Iny6uHa ceepneHus (Mm)

DCx2 | DCx3 | DCx4 | DCx5
O630p KOPMNYyCoOB CBEPS U NNACTUH
2xD . .36 W .38 4D | cp4l | 5D | c1p.43
DC =16.0 - 60.0 DC =16.0 - 60.0 DC =16.0 - 50.0 | DC =16.0 - 46.0

2D | cp45S HD cp4T 4D | c1p.50 5D cp.5l
DC =12.5 - 50.0 | DC =12.5 - 52.0 DC =13.0 - 44.0 DC =140 - 33.0

WC.. cTp. 44 IOnameTp ceepna SP.. cTp. 52 OunameTp ceepna
WC.. 0302.. DC =16.0 - 195 SP.. 0502.. DC=125-15.0
WC.. 0402.. DC =20.0 - 23.5 SP.. 0602.. DC=15.5 - 215
A WC.. 0503.. DC =24.0 - 295 n SP.. O7T3.. DC=220-275
WC.. 06T3.. DC =30.0 - 44.5 SP.. 0904.. DC=28.0 - 33.5
WC.. 0804.. DC =45.0 - 60.0 SP.. 1104.. DC =34.0 - 415
SP.. 1405.. DC =42.0 - 52.0

35 microbor



Kopnyca ceepn

Kopnyca WCMX

DCSFMS
Pasmeps! (Mm) MakcumansHoe KomnnekTytowme
HanmeHoBaHWe cﬁgﬂﬁ;’;”&%) e
DC DCON DCSFMS OAL LU LPR LS mineEutii-zel BuHT Knou TORX
Xmax ‘ DCmax
= & & <
WCMX03-MD-16XD2 16 25 34 Mo 32| 54 56 15 19
WCMX03-MD-16.5XD2 165 25 34 M0 32 54 56 15 19.5
WCMX03-MD-17XD2 17 25 34 M2 34 56 56 15 20
WCMX03-MD-175XD2 (175 25 34 M2 34 56 56 15 20.5
WC.. 030208 3008-M2.5x6 80-T08
WCMX03-MD-18XD2 18| 25 34 M4 36 58 56 14 20.8
WCMX03-MD-18.5XD2 18,5 25 34 M4 36 58 56 13 21.1
WCMX03-MD-19XD2 19| 25 34 M6 38 60 56 12 21.4
WCMX03-MD-19.5XD2 195 25 34 M6 38 60 56 12 219
WCMX04-MD-20XD2 | 20 25 34 M8 40 62 56 14 228
WCMX04-MD-20.5XD2 20.5 25 34 M8 40 62 56 14 23.3
WCMX04-MD-21XD2 21 25 34 120 42 64 56 1 23
WCMX04-MD-21.5XD2 (21.5 25 34 120 42 64 |56 1 235
WC.. 040208 3008-M2.5x6 80-TO8
WCMX04-MD-22XD2 | 22 25 34 122 44 66 56 09 238
WCMX04-MD-22.5XD2 22.5 25 34 122 44 66 56 09 24.3
WCMX04-MD-23XD2 | 23 25 34 124 46| 68 56 0.8 24.6
WCMX04-MD-23.5XD2 235 25 34 124 46 68 56 0.8 25.1
WCMX05-MD-24XD2 | 24 @ 25 34 126 48 70 56 14 26.8
WCMX05-MD-24.5XD2 245 25 34 126 48 70 56 14 27.3
WCMX05-MD-25XD2 | 25 @ 25 34 128 |50 72 56| 14 278
WCMX05-MD-25.5XD2 25.5 25 34 1280 50 72 56 1.4 28.3
WCMX05-MD-26XD2 | 26 = 25 34 130 52 74 56 14 28.8
WCMX05-MD-26.5XD2 26.5 25 34 130 52 74 56 14 293
WCMX05-MD-27XD2 27 25 34 132 54 76 56 14 298 WC. 050308 | 3008-M3x8 |  80-TO8
WCMX05-MD-275XD2 275 25 34 132 54 76 56 14 30.3
WCMX05-MD-28XD2 | 28 25 34 134 |56 78 56| 14 30.8
WCMX05-MD-28.5XD2 28.5 25 34 134 |56 78 56 14 31.3
WCMX05-MD-29XD2 | 29 @ 25 34 136 |58 80 56| 14 31.8
WCMX05-MD-29.5XD2 295 25 34 136 | 58 80 56 14 32.3

MnactuHbl cTp. 44 >

|
s g
MNMpumep 3akaza: WCMX03-MD-16XD2 36
AT



Kopnyca ceepn

Kopnyca WCMX

DCSFMS |
Pazmepbi (Mm) MakeumanbHoe KomnnekTytowme
HaumeHoBaHWe cﬁ:ﬂ:ﬁﬂ?&i) YR
DC DCON DCSFMS OAL LU LPR | LS naactMHa BuHT Kniou TORX
Xmax ‘ DCmax
= & & S
WCMX06-MD-30XD2 @ 30 32 44 147 60 | 87 60| 24 34.8
WCMX06-MD-31XD2 31 32 44 149 62 89 60 23 35.6
WCMX06-MD-32XD2 | 32 32 L4 151 64 91 60 2.1 36.2
WCMX06-MD-33XD2 | 33 32 44 153 66 93 60 19 36.8
WCMX06-MD-34XD2 | 34 32 44 155 68 95 |60 19 378
WCMX06-MD-35XD2 | 35 32 44 157 70 | 97 60 1.8 38.6
WCMX06-MD-36XD2 | 36 32 44 159 72 | 99 |60 17 394
WCMX06-MD-37XD2 | 37 32 44 161 74 | 101 60 1.6 40,2 WC.. 06T308 3010-M3.5x9 80-T10
WCMX06-MD-38XD2 | 38 32 L4 163 | 76 | 103 | 60 1.5 41
WCMX06-MD-39XD2 @ 39 32 44 165 78 105 60 1.3 41.6
WCMX06-MD-40XD2 | 40 32 44 167 1 80 | 107 | 60 1 42
WCMX06-MD-41XD2 41 32 44 169 82 109 60| 0.8 42.6
WCMX06-MD-42XD2 | 42 32 44 71 84 | 1M 60| 05 43
WCMX06-MD-43XD2 | 43 32 44 73 8 M3 60| 03 43.6
WCMX06-MD-44XD2 | 44 32 L4 175 188 | 115 | 60 0 44
WCMX08-MD-45XD2 | 45 40 54 192 90 122 70 &8 51.6
WCMX08-MD-46XD2 | 46 40 54 194 92 124 70 3 52
WCMX08-MD-47XD2 | 47 40 54 196 94 126 70 2.8 52.6
WCMX08-MD-48XD2 | 48 40 54 198 96 128 |70 25 53
WCMX08-MD-49XD2 | 49 40 54 200 98 130 70 2.2 53.4
WCMX08-MD-50XD2 50 | 40 54 202 100 132 70 2 54
WCMX08-MD-51XD2 51 40 54 204 102 134 70 1.8 54.6
WCMX08-MD-52XD2 | 52 40 54 206 104 136 70 1.5 55
WCMX08-MD-53XD2 | 53 40 54 208 106 138 70 13 55.6 WC. 080412 | 4015-MAxT 80-T1
WCMX08-MD-54XD2 | 54 40 54 210 108 140 70 1 56
WCMX08-MD-55XD2 | 55 40 54 212 MO | 142 70| 0,8 56.6
WCMX08-MD-56XD2 | 56 40 64 214 M2 144 70, 05 57
WCMX08-MD-57XD2 | 57 40 64 216 M4 | 146 70| 0.3 576
WCMX08-MD-58XD2 | 58 40 64 218 M6 148 70 0 58
WCMX08-MD-59XD2 59 = 40 64 220 M8 150 70 0 59
WCMX08-MD-60XD2 | 60 40 64 222 120 | 152 70 0 60

MnacTtuHbl cTp. 44 >

]
e g
37 Mpumep 3akaza: WCMX06-MD-30XD2
AT



Kopnyca ceepn

Kopnyca WCMX

3D

DCSFMS
Pazmepsi (Mm) MakcumansHoe KomnnekTytowme
HawnmeHoBaHMe cggiﬁﬁ;&i) RESEr
DC DCON DCSFMS OAL LU LPR LS b E L Buwt  Kniou TORX
Xmaix ‘ DCmax
e= & & <
WCMX03-MD-16XD3 16 25 34 126 48 70 | 56 15 19
WCMX03-MD-16.5XD3 [16.5| 25 34 126 48 70 56 1.5 195
WCMX03-MD-17XD3 17 25 34 129 51 73 | 56 15 20
WCMX03-MD-17.5XD3 | 175 | 25 34 129 51 73 56 1.5 20.5 WC.. 030208 3008-M2.5x6 80-TO8
WCMX03-MD-18XD3 18 25 34 132 |54 76 | 56 14 20.8
WCMX03-MD-18.5XD3 (18.5 25 34 132 54 76 56 1.3 21.1
WCMX03-MD-19XD3 19 25 34 135 |57 79 | 56 1.2 21.4
WCMX03-MD-195XD3 195 25 34 135 |57 | 79 | 56 1.2 219
WCMX04-MD-20XD3 | 20 25 34 138 1 60 82 56 14 22.8
WCMX04-MD-20.5XD3 20.5 25 34 138 60 82 56 14 23.3
WCMX04-MD-21XD3 21 25 34 141 63 85 | 56 1 23
WCMX04-MD-21.5XD3 |21.5 25 34 141 63 85 56 1 23.5
WC.. 040208 3008-M2.5x6  80-T0O8
WCMX04-MD-22XD3 22 25 34 44 66 88 56 09 23.8
WCMX04-MD-22.5XD3 [22.5 25 34 144 66 88 56 09 24.3
WCMX04-MD-23XD3 23 25 34 147 69 91 56 0.8 24.6
WCMX04-MD-23.5XD3 [23.5 25 34 147 69 91 56 0.8 25.1
WCMX05-MD-24XD3 24 25 34 150 |72 94 56 1.4 26.8
WCMX05-MD-24.5XD3 (24.5 25 34 150 |72 94 56 1.4 27.3
WCMX05-MD-25XD3 25 25 34 153 (75 | 97 |56 1.4 278
WCMX05-MD-25.5XD3 |25.5| 25 34 153 (75 | 97 56 1.4 28.3
WCMX05-MD-26XD3 26 25 34 156 (78 100 56 1.4 28.8
WCMX05-MD-26.5XD3 26.5| 25 34 156 78 100 56 1.4 293
WCMX05-MD-27XD3 27 25 34 159 81 103 56 14 298 WC.. 050308 | 3008-M3x8 80-T08
WCMX05-MD-27.5XD3 275 25 34 159 81 103 56 14 30.3
WCMX05-MD-28XD3 28 25 34 162 84 106 (56 14 30.8
WCMX05-MD-28.5XD3 |28.5| 25 34 162 84 106 56 14 31.3
WCMX05-MD-29XD3 29 25 34 165 87 109 56 14 31.8
WCMX05-MD-29.5XD3 295 25 34 165 87 109 56 14 32.3

Mpumep 3akasza: WCMX03-MD-16XD3

MnactuHbl cTp. 44 >

microbop




Kopnyca ceepn

Kopnyca WCMX

3D

5
g

DCSFMS

Pasmepsl (Mm) Mggg:zg::gge o KomnnekTytowme

Haumerosative DC DCON DCSFMS OAL LU LPR Ls SMewenue (mm) naeraia BuiT  Kniou TORX
Xmax ‘ DCmax

e= & & <
WCMX06-MD-30XD3 30 32 44 77 90 M7 60 24 | 348
WCMX06-MD-30.5XD3 30.5 32 44 77 90 M7 60 24 353
WCMX06-MD-31XD3 31 32 44 180 93 120 60 23 | 356
WCMX06-MD-315XD3 315 32 44 180 93 120 60 23 36.1
WCMX06-MD-32XD3 32 32 44 183 96 123 60 21 36.2
WCMX06-MD-32.5XD3 325 32 44 183 96 123 60 21 367
WCMX06-MD-33XD3 33 32 44 186 99 126 60 19 36.8
WCMX06-MD-33.5XD3 335 32 44 186 99 126 60 19 373
WCMX06-MD-34XD3 34 32 44 189 102 129 60 19 378
WCMX06-MD-34.5XD3 345 32 44 189 102 129 60 19 383
WCMX06-MD-35XD3 35 32 44 192 105 132 60 18 386
WCMX06-MD-35.5XD3 355 32 44 192 105 132 60 18 391
WCMX06-MD-36XD3 36 32 44 195 108 135 60 17 394
WCMX06-MD-36.5XD3 365 32 44 | 195 108 135 60 2 40.5
WCMX06-MD-37XD3 37 32 44 198 M 138 60 16 | 402

WCMX06-MD-375XD3 375 32 44 198 M 138 60 18 ty | WC.06T308 3010-M3.5x9  80-TIO
WCMX06-MD-38XD3 38 32 44 201 T4 141 60 15 4
WCMX06-MD-38.5XD3 38.5 32 44 201 T4 141 60 15 M5
WCMX06-MD-39XD3 39 32 44 204 M7 144 60 13 416
WCMX06-MD-395XD3 395 32 44 204 M7 44 60 13 421
WCMX06-MD-40XD3 40 32 44 207 120 W47 60 1 42
WCMX06-MD-40.5XD3 40.5 32 44 207 120 147 60 1 425
WCMX06-MD-41XD3 41 32 44 210 123 150 60 08 426
WCMX06-MD-41.5XD3 415 32 4 210 123 150 60 08 431
WCMX06-MD-42XD3 42 32 44 213 126 153 60 05 43
WCMX06-MD-42.5XD3 42.5 32 44 213 126 153 60 05 | 435
WCMX06-MD-43XD3 43 32 44 216 129 156 60 03 | 436
WCMX06-MD-43.5XD3 435 32 44 216 129 156 60 03 44]
WCMX06-MD-44XD3 44 32 44 219 132 159 60 O A
WCMX06-MD-44.5XD3 445 32 44 219 132 159 60 O 445

[MnacTtuHel cTp. 44 >

L
Y
39 '}j MNpumep 3akaza: WCMX06-MD-30XD3



Kopnyca ceepn

Kopnyca WCMX

DCSFMS
Pazmepb! (Mm) MakcumanbHoe KomnnekTytowme
HaumeHoBaHWe cﬁgﬂg&?&i) I
DC DCON DCSFMS OAL LU LPR LS mbeElRe] BuHT Knioy TORX
Xmax ‘ DCmax
WCMX08-MD-45XD3 45 40 54 237 135 167 70 33 51.6
WCMX08-MD-45.5XD3 45.5 40 54 237 135 167 (70 33 52.1
WCMX08-MD-46XD3 | 46 | 40 54 240 138 170 70 3 52
WCMX08-MD-47XD3 47 40 54 243 141 173 70 | 2.8 52.6
WCMX08-MD-48XD3 | 48 | 40 54 246 144 176 |70 25 53
WCMX08-MD-49XD3 | 49 = 40 54 249 147 179 70 2.2 53.4
WCMX08-MD-50XD3 | 50 | 40 54 252 150 182 | 70 2 54
WCMX08-MD-51XD3 51 40 54 255 153 185 70 1.8 54.6
WCMX08-MD-52XD3 | 52 | 40 54 258 156 188 |70 | 15 55 WC.. 080412 | 4015-M4xT 80-T15
WCMX08-MD-53XD3 53 40 54 261 159 191 70 13 55.6
WCMX08-MD-54XD3 54 40 54 264 1162 194 |70 1 56
WCMX08-MD-55XD3 55 40 54 267 165 197 70 | 0.8 56.6
WCMX08-MD-56XD3 56 @ 40 64 270 (168 200 70 05 57
WCMX08-MD-57XD3 | 57 | 40 64 273 1171 203 70 0.3 576
WCMX08-MD-58XD3 | 58 | 40 64 276 | 174 | 206 | 70 0 58
WCMX08-MD-59XD3 | 59 = 40 64 279 177 209 | 70 0] 59
WCMX08-MD-60XD3 60 = 40 64 282 180 212 | 70 0] 60

MnactuHbl cTp. 44 >

]
I
Mpumep 3akaza: WCMX08-MD-45XD3 40
A



Kopnyca ceepn

Kopnyca WCMX
4
9 o)
a O
[a)
A,
DCSFMS
i
Paamepb! (MM) MakcumaneHoe KomnnexTyiowmne
HanmeHoBaHMe ek s PR
DC DCON DCSFMS OAL LU LPR Ls cMewenne(MM)  nnacrima BuaT  Kniou TORX
Xmax ‘ DCmax
Hle== a & _AS
WCMX03-MD-16XD4 16 | 25 34 142 | 64 86 |56 15 19
WCMX03-MD-16.5XD4 165 25 34 142 | 64 86 |56 15 195
WCMX03-MD-17XD4 17 | 25 34 146 68 90 56| 15 20
WCMX03-MD-175XD4 175 25 34 146 68 90 56| 15 205
WC.. 030208 3008-M2.5x6 80-TO8
WCMX03-MD-18XD4 18 | 25 34 150 72 94 56 14 = 208
WCMX03-MD-18.5XD4 185 25 34 150 72 94 56 13 211
WCMX03-MD-19XD4 19 25 34 154 76| 98 56 12 214
WCMX03-MD-19.5XD4 195 25 34 154 76 98 56 12 219
WCMX04-MD-20XD4 20 25 3 158 80 102 |56 14 22.8
WCMX04-MD-20.5XD4 20.5 25 34 158 80 102 |56 14 233
WCMX04-MD-21XD4 21 25 3% 162 |84 106 56| 1 23
WCMX04-MD-21.5XD4 215 25 34 162 84 106 56 1 235
WC.. 040208 3008-M2.5x6 80-TO8
WCMX04-MD-22XD4 22 25 3% 166 88 M0 56 09 238
WCMX04-MD-22.5XD4 22.5 25 3% | 166 88 10 56 09 @ 243
WCMX04-MD-23XD4 23 25 3% 170 92 T4 56 08 | 246
WCMX04-MD-23.5XD4 235 25 3% 170 92 T4 56 08 251
WCMX05-MD-24XD4 24 | 25 34 74 96 M8 56| 14 | 268
WCMX05-MD-24.5XD4 (245 25 34 74 96 M8 56 14 273
WCMX05-MD-25XD4 25 | 25 34 178 100 122 56 14 278
WCMX05-MD-25.5XD4 255 25 34 178 100 122 56 14 = 283
WCMX05-MD-26XD4 26 | 25 34 182 104 126 |56 14 @ 288
WCMX05-MD-26.5XD4 (265 25 34 182 104 126 56 14 293
WCMX05-MD-27XD4 27 | 25 34 186 108 130 56 14 29g VG- 050308 3008-M3x8 ~ 80-TO8
WCMX05-MD-275XD4 | 275 25 34 186 108 130 56| 14 | 303
WCMX05-MD-28XD4 | 28 | 25 34 190 | 12| 134 | 56 14 = 308
WCMX05-MD-28.5XD4 285 25 34 190 | 112 134 | 56 14 313
WCMX05-MD-29XD4 | 29 | 25 34 194 116 138 |56 14 318
WCMX05-MD-295XD4 295 25 34 194 16 138 56| 14 | 32.3

MnactuHbl cTp. 44 >

u
I
41 "‘II“I‘“I]“I‘I Mpwumep 3akaza: WCMX03-MD-16XD4
A



Kopnyca ceepn

Kopnyca WCMX

z
: :
Y
DCSFMS
Pazmepbl (Mm) MakcumansHoe KomnnekTyioLime
HanmeHoBaHWe cﬁgﬂﬁﬂ?&i) SR
DC DCON DCSFMS OAL LU LPR | LS niaactMHa BuHT Kniou TORX
Xmax ‘ DCmax
= & & <
WCMX06-MD-30XD4 | 30 32 44 207 120 147 60 2.4 34.8
WCMX06-MD-31XD4 31 32 44 211 124 151 60| 23 35.6
WCMX06-MD-32XD4 | 32 32 44 215 128 155 60 21 36.2
WCMX06-MD-33XD4 | 33 39 44 219 132 159 60 19 36.8
WCMX06-MD-33.5XD4 | 33.5 32 44 219 132 159 60 19 37.3
WCMX06-MD-34XD4 | 34 32 44 223 136 163 60 19 378
WCMX06-MD-35XD4 | 35 32 44 227 140 167 | 60 1.8 38.6
WCMX06-MD-36XD4 | 36 32 44 231 144 171 60 1.7 394
WCMX06-MD-37XD4 37 32 44 235 148 | 175 60 1.6 40.2 | WC.. 06T308 |3010-M3.5x9 80-T10
WCMX06-MD-38XD4 | 38 32 44 239 152 179 60 1.5 41
WCMX06-MD-38.5XD4 38.5 32 44 239 1152 | 179 | 60 15 41.5
WCMX06-MD-39XD4 39 32 44 243 156 183 | 60 13 41.6
WCMX06-MD-40XD4 | 40 32 44 247 1160 187 | 60 1 42
WCMX06-MD-41XD4 41 32 44 251 164 191 60 0.8 42.6
WCMX06-MD-42XD4 | 42 32 L4 255 (168 195 60| 0.5 43
WCMX06-MD-43XD4 | 43 32 44 259 172 199 60| 0.3 43.6
WCMX06-MD-44XD4 | 44 32 44 263 | 176 | 203 | 60 0 44
WCMX08-MD-45XD4 | 45 40 54 282 180 212 70 &Y 51.6
WCMX08-MD-46XD4 | 46 40 54 286 184 216 70 3 52
WCMX08-MD-47XD4 | 47 40 54 290 188 220 70 2.8 52.6 WC.. 080412 4015-MéxT1 80-TI5
WCMX08-MD-48XD4 | 48 40 54 294 192 224 70 25 53
WCMX08-MD-49XD4 | 49 | 40 54 298 196 228 70 2.2 53.4
WCMX08-MD-50XD4 | 50 40 54 302 200 232 | 70 2 54

MnactuHbl cTp. 44 >

u
~ I
Mpumep 3akaza: WCMX06-MD-30XD4 "I I ﬂ I‘l “ h “III 42
A



Kopnyca ceepn

Kopnyca WCMX
pd
o)
O m
[a)]
Y
LPR N LS DCSFMS
OAL
Pasmepsl (Mm) MakcumansHoe KomnnekTytowime
HaumeHoBaHue e PO
DC DCON DCSFMS OAL LU LPR Ls SMewewe (MM nnacrima Buvt  Kmiou TORX
Xmax ‘ DCmax
WCMX04-MD-20XD5 | 20 25 34 178 100 122 56| 14 228
WCMX04-MD-21XD5 | 21 = 25 34 183 105 127 |56 1 23
WC.. 040208 3008-M2.5x6 80-TO8
WCMX04-MD-22XD5 | 22 25 34 188 10 132 | 56 09 23.8
WCMX04-MD-23XD5 | 23 25 34 193 15 137 56 08 @ 246
WCMX05-MD-24XD5 | 24 25 34 198 120 142 56 14 @ 268
WCMX05-MD-25XD5 | 25 25 34 203 125 147 56 14 | 278
WCMX05-MD-26XD5 | 26 25 34 208 130 152 56 14 | 288
WC.. 050308  3008-M3x8  80-TO8
WCMX05-MD-27XD5 27 25 3% 213 135 157 56 14 @ 298
WCMX05-MD-28XD5 | 28 25 3% 218 140 162 56 14 | 308
WCMX05-MD-29XD5 | 29 25 34 223 145 167 56 14 @ 318
WCMX06-MD-30XD5 30 32 44 237 150 177 60 24 348
WCMX06-MD-31XD5 31 32 44 242 155 182 60 23 | 356
WCMX06-MD-32XD5 32 32 44 247 160 187 60 21 362
WCMX06-MD-33XD5 33 32 44 252 165 192 60 19 36.8
WC.. 06T308 3010-M3.5x9  80-T10
WCMX06-MD-34XD5 34 32 44 257 1170|197 60| 19 378
WCMX06-MD-35XD5 35 32 44 262 175 202 60 18 = 386
WCMX06-MD-37XD5 37 32 44 272 185 212 60 16 | 402
WCMX06-MD-38XD5 38 32 44 277 190 217 60 15 41
WCMX08-MD-46XD5 | 46 40 54 332 230 262 70 3 52  WC.080412 4015-Mix1  80-TI5

| MnactuHel cTp. 44 >

u
e g
43 Mpumep 3akaza: WCMX04-MD-20XD5
A



TBep,D,OCI'IJ'IOBHbIe NNACTUHDbI OJ19 CBEepPJIeHUSA

‘ FeomeTpus ‘ 1.C. ‘ S ‘ d ‘
WC..0302.. 5,56 2,38 28
WC..0402.. 6,35 2,38 31 -—|F
WC..0503.. 7.94 3,18 32
WC..06T3.. 9,525 397 37 s
WC..0804.. 12,7 4,76 4.3
MokpbiTne PVD
MnactuHa HauMeHoBAHME R (mMm) Fz (MM/3y6)
MK330
WCMX030208-XM 08 0,05-0,09 °
WCMX040208-XM 0,8 0,05-0,1 °
WCMX050308-XM 08 0,06-0,13 °
WCMX06T308-XM 0,8 0,07-0,16 ®
WCMX080412-XM 12 0,09-0,20 °
CkopocTb pesanus Ve (M/MuH)
O6pabaTbiBaEMbI MOTEPUAN MK330
HuskonernpoBaHHas cTanb 140-260
Huskoyrnepoguctas ctans 120-240
BbicokonervpoBaHHas cTasb 70-150
- DeppuTHAA HEpPXABEIOLLAS CTASb 120-200
AyCTEHUTHASI HEpPXABEIOLLAs CTASb 140-150
Cepblit UyryH 140-240
YyryH c LwapoBuaHbIM rpaduTom 150-250

]
g g
Mpumep 3akaza: WCMX030208-XM MK330 44
A



Kopnyca ceepn

Kopnyca SPMG
z
S
[a)]
y
DCSFMS
Pazmepbi (Mm) MakeumanbsHoe KomnnekTytoume
HawnmeHoBaHMe cﬁgig?::g'&i) P G
DC DCON DCSFMS OAL LU LPR LS nnactMHa BuHT Kniou TORX
Xmax ‘ DCmax
e= & & S
SPMGO05-MD-12.5XD2 |12.5 20 25 96 24 46 50 0.5 13.5
SPMGO05-MD-13XD2 13 20 25 98 |26 48 50 05 14
SPMGO05-MD-13.5XD2 |13.5 20 25 98 26 48 50 05 14.5
SP.. 050204 | 3006-M2x4 80-T06
SPMGO05-MD-14XD2 14 20 25 100 28 50 50 05 15
SPMGO05-MD-14.5XD2 [14.5 20 25 100 28 50 50| 05 15.5
SPMGO05-MD-15XD2 15 20 25 102 30 52 50 OS5 16
SPMG06-MD-15.5XD2 |15.5/ 20 25 102 30 52 50 05 16.5
SPMG06-MD-16XD2 16 25 34 Mo 32| 54 56 05 17
SPMGO06-MD-16.5XD2 [16.5 25 34 Mo 32| 54 56 05 17.5
SPMG06-MD-17XD2 17 25 34 N2 34 56 56 0.5 18
SPMGO06-MD-17.5XD2 |17.5 | 25 34 M2 |34 56 56 0.5 18.5
SPMGO06-MD-18XD2 18 25 34 N4 36 58 56 0.5 19
SPMGO06-MD-18.5XD2 [18.5/ 25 34 M4 36 58 56 0.5 195 SP.. 060204 3007-M2.2x5  80-TO7
SPMGO06-MD-19XD2 19 25 34 N6 38 60 56 0.25 19.5
SPMG06-MD-195XD2 195 25 34 M6 38 60 |56 0.25 20
SPMG06-MD-20XD2 20 25 34 N8 40 62 56 0 20
SPMG06-MD-20.5XD2 [20.5 25 34 18 40 62 | 56 (0] 20.5
SPMG06-MD-21XD2 21 25 34 120 42 | 64 56 0 21
SPMG06-MD-21.5XD2 21,5/ 25 34 120 | 42 | 64 56 (0] 215
SPMGO07-MD-22XD2 22 25 34 122 44 66 56| 0.5 23
SPMGO07-MD-22.5XD2 22,5 25 34 122 44 66 56| 05 235
SPMGO07-MD-23XD2 23 25 34 124 46 68 56 0.5 24
SPMGO07-MD-23.5XD2 235 25 34 124 46 68 56| 05 24.5
SPMGO07-MD-24XD2 24 25 34 126 48 70 56| 0.5 25
SPMGO07-MD-24.5XD2 24.5 25 34 126 48 70 56| 05 255
SP.. 077308 3008-M2.5x6  80-TO8
SPMGO07-MD-25XD2 25 25 34 128 50 72 56 0.25 25.5
SPMGO07-MD-25.5XD2 (25.5 25 34 128 50 72 56 0.25 26
SPMGO07-MD-26XD2 26 25 34 130 52 74 | 56 0 26
SPMGO07-MD-26.5XD2 26,5 25 34 130 |52 74 | 56 0 26.5
SPMGO07-MD-27XD2 27 25 34 132 | 54 76 | 56 0 27
SPMGO07-MD-275XD2 275 25 34 132 54 76 56 0 275

MnacTtuHbl cTp. 52 >

| |
g g
45 I Mpwumep 3akasa: SPMGO5-MD-12.5XD2
A



Kopnyca ceepn

Kopnyca SPMG

2D 4

DCSFMS
Pasmepsl (Mm) MakcumaneHoe Komnnekrytouime
HavmeHoBaHWe ngﬂ;?.::,;”&%) eI
DC DCON DCSFMS OAL LU LPR LS minerentie] BuHT Kntou TORX
Xmax ‘ DCmax
e= & & <
SPMG09-MD-28XD2 28 25 34 134 |56 | 78 |56 0.5 29
SPMG09-MD-28.5XD2 28.5 25 34 134 56 | 78 |56 0.5 295
SPMG09-MD-29XD2 29 25 34 136 58 80 56| 05 30
SPMG09-MD-295XD2 295 25 34 136 58 80 56 05 30.5 SP. 090408  4015-M3.5x9 80-T15
SPMG09-MD-30XD2 30 32 44 147 60 87 60| 05 31
SPMG09-MD-31XD2 31 32 44 149 62 89 60 0.25 31.5
SPMG09-MD-32XD2 32 32 44 151 64 91 60 0 32
SPMG09-MD-33XD2 33 32 44 153 66 93 60 0 55
SPMGT11-MD-34XD2 34 32 44 155 68 95 60| 0.5 35
SPMG11-MD-35XD2 85 32 44 157 70 97 60| 0.5 36
SPMGT1-MD-36XD2 36 32 44 159 72 99 60| 0.5 37
SPMGT1-MD-37XD2 37 32 44 161 74 101 60 05 38
SPMGT1-MD-38XD2 38 32 44 163 76 103 60| 0.5 39 SP. 0408 | 40T5-MAxTT 80-T15
SPMGT11-MD-39XD2 39 32 44 165 78 105 60 0.5 40
SPMGT11-MD-40XD2 40| 32 44 167 180 107 60| 0.25 40.5
SPMG11-MD-41XD2 41 32 44 169 82 109 60 0 41
SPMG14-MD-42XD2 42 32 44 71 1 84 1M |60 0.5 43
SPMG14-MD-43XD2 43 32 44 173 86 13 60 0.5 44
SPMG14-MD-44XD2 44 32 44 175 1 88 15 60, 05 45
SPMG14-MD-45XD2 45 40 54 192 90 122 70 0.5 46
SPMG14-MD-46XD2 46 40 54 194 92 124 70| 0.5 47 SP.. 140512 | 1020-M5x11 | 80-T20
SPMG14-MD-47XD2 47 | 40 54 19 94 126 70 0.5 48
SPMG14-MD-48XD2 48 40 54 198 96 128 70| 0.25 48.5
SPMG14-MD-49XD2 49 | 40 54 200 98| 130 70 0 49
SPMG14-MD-50XD2 50 40 54 202 100 132 70 0 50

MnacTtuHbl cTp. 52 >

u
I
Mpumep 3akaza: SPMGO9-MD-28XD2 ml“l‘“h“l‘ 46
A



Kopnyca ceepn

Kopnyca SPMG

=z
S
(a]
Y
DCSFMS |
Pasmepsl (MM) MakcumansHoe KomnnekTytowime
HavmeHoBaHWe cﬁgﬂ:ﬂﬂ?&i) T
DC DCON DCSFMS OAL LU LPR LS nnacTuHa BUHT Kntou TORX
Xmax ‘ DCmax
e= & &
SPMGO05-MD-12.5XD3 125 20 25 108 36 58 50 05 135
SPMGO5-MD-13XD3 | 13 = 20 25 m 39 61 50 05 14
SPMGO05-MD-13.5XD3 [13.5 20 25 m 39 61 50 05 14.5
SP.. 050204 | 3006-M2x4 | 80-T06
SPMGO5-MD-14XD3 | 14 20 25 N4 42 64 50 05 15
SPMGO5-MD-14.5XD3 |14.5 20 25 N4 42 64 50 05 155
SPMGO5-MD-15XD3 | 15 = 20 25 N7 |45 67 50 05 16
SPMG06-MD-15.5XD3 155 20 25 N7 45 67 50 05 165
SPMGO06-MD-16XD3 | 16 25 34 126 48 70 56 05 17
SPMG06-MD-16.5XD3 165 25 34 126 48 70 56 0.5 175
SPMG06-MD-17XD3 | 17 = 25 34 129 51 73 56 05 18
SPMG06-MD-175XD3 | 175 25 34 129 51 73 56 05 18.5
SPMG06-MD-18XD3 | 18 25 34 132 |54 76 56 05 19
SPMG06-MD-18.5XD3 |18.5 25 34 132 54 76 56 05 195 SP.. 060204 3007-M2.2x5  80-TO7
SPMGO06-MD-19XD3 | 19 25 34 135 57 79 56 025 195
SPMG06-MD-195XD3 |195 25 34 135 57 79 56 0.25 20
SPMG06-MD-20XD3 | 20 25 34 138 60 8 56 O 20
SPMG06-MD-20.5XD3 [20.5 25 34 138 60 82 56 O 20.5
SPMGO06-MD-21XD3 | 21 25 34 41 63 85 56 O 21
SPMG06-MD-21.5XD3 |21.5 25 34 %41 63 8 56 O 215
SPMGO7-MD-22XD3 | 22 25 34 44 66 88 56 05 23
SPMGO7-MD-22.5XD3 22.5 25 34 44 66 88 56 05 235
SPMGO7-MD-23XD3 | 23 25 34 %7 69 91 56 05 24
SPMGO07-MD-23.5XD3 235 25 34 %7 69 91 56 05 24.5
SPMGO7-MD-24XD3 | 24 = 25 34 150 72 94 56 05 25
SPMGO7-MD-24.5XD3 [24.5 25 34 150 (72 | 94 56 05 255
SPMGO7-MD-25XD3 | 25 25 34 153 75 97 56 025 255 SP. 071308 3008-M2.5x6 80-T08
SPMGO07-MD-25.5XD3 255 25 34 153 75 97 56 0.25 26
SPMGO7-MD-26XD3 | 26 25 34 156 78 100 56 O 26
SPMGO7-MD-26.5XD3 265 25 34 156 |78 100 56 O 265
SPMGO7-MD-27XD3 | 27 @ 25 34 159 81 103 56 O 27
SPMGO7-MD-275XD3 |275 25 34 159 81 103 56 O 275

MnactuHbl cTp. 52 >

n
s g
47 "-j MNpwumep 3akasa: SPMG05-MD-12.5XD3
A



Kopnyca ceepn

Kopnyca SPMG

DCSFMS
Pasmepebl (MM) MakcumansHoe KomnnekTtyiowme
HanmeHoBaHKne ngﬂg::;?&ew,) PO e
DC DCON DCSFMS OAL LU LPR LS mieEitil-1e) BuHT Kniou TORX
Xmax ‘DCmox
=& & <
SPMG09-MD-28XD3 @ 28 25 34 162 84 106 56 0.5 29
SPMG09-MD-28.5XD3 |28.5 25 34 162 84 106 56 0.5 295
SPMG09-MD-29XD3 | 29 25 34 165 87 109 | 56 0.5 30
SPMG09-MD-29.5XD3 295 25 34 165 87 109 56 05 30.5
SPMG09-MD-30XD3 = 30 32 44 177 |90 M7 60 0.5 31
SPMG09-MD-30.5XD3 30.5 32 44 177 90 17 60 0.5 31.5
SPMG09-MD-31XD3 31 32 44 180 93 120 60 0.25 315 SP. 090408 | 4015-M3.59 80-T5
SPMG09-MD-31.5XD3 | 31.5 32 44 180 93 120 60| 0.25 32
SPMG09-MD-32XD3 = 32 32 44 183 96 123 | 60 0 32
SPMG09-MD-32.5XD3 | 32.5 32 44 183 96 123 60 0 32.5
SPMGO09-MD-33XD3 | 33 32 44 186 99 126 | 60 0 33
SPMG09-MD-33.5XD3 | 33.5 32 44 186 99 126 60 0 33.5
SPMG11-MD-34XD3 34 32 44 189 102 129 60 | 14 30.8
SPMGT11-MD-34.5XD3 34.5 32 44 189 102 129 60 14 31.3
SPMG11-MD-35XD3 35 | 32 44 192 105 132 | 60 | 14 31.8
SPMGT11-MD-35.5XD3 355 32 44 192 105 132 60 14 32.3
SPMG11-MD-36XD3 36 | 32 44 195 108 135 60 2.4 34.8
SPMGT11-MD-36.5XD3 36.5 32 44 195 108 135 60 | 23 35.6
SPMGT11-MD-37XD3 37 32 44 198 | 111 | 138 60 2.1 36.2
SPMGT11-MD-375XD3 375 32 44 198 1M1 | 138 60 19 36.8 SP. 110408 | 4015-MasxT 80-TI5
SPMGT11-MD-38XD3 38 | 32 44 201 |14 141 60 19 378
SPMG11-MD-38.5XD3 38.5 32 44 201 (14 141 60 18 38.6
SPMGT11-MD-39XD3 39 | 32 44 204 M7 144 60 17 394
SPMG11-MD-395XD3 1395 32 44 204 M7 144 60 @ 16 40.2
SPMGT11-MD-40XD3 40 32 44 207 120 147 60 15 41
SPMG11-MD-40.5XD3 40.5 32 44 207 120 147 60 13 41.6
SPMGT11-MD-41XD3 41 32 44 210 123 150 | 60 1 42
SPMGT11-MD-41.5XD3 415 32 44 210 123 150 60 0.8 42.6

MnactuHel cTp. 52 >

]
I
Mpumep 3akaza: SPMG09-MD-28XD3 48
A



Kopnyca ceepn

. DCSFMS
OAL ~
Pazmepsl (Mm) MakcumanbHoe KomnnekrytoLmne
HavmeHoBaHue cﬁgﬂﬁﬂ?&i) P e
DC DCON DCSFMS OAL LU LPR LS ierEitiiel BuHT Kniou TORX
Xmax ‘ DCmax
@ & <
SPMG14-MD-42XD3 42 | 32 44 213 126 | 153 | 60 0.5 43
SPMG14-MD-42.5XD3 425 32 44 213 126 | 153 60 0.3 43.6
SPMG14-MD-43XD3 43 | 32 44 216 129 | 156 | 60 0 (A
SPMG14-MD-43.5XD3 435 32 L4 216 129 156 60 33 51.6
SPMG14-MD-44XD3 | 44 | 32 44 219 132 | 159 | 60 3 52
SPMG14-MD-44.5XD3 44.5 32 44 219 132 159 60 2.8 52.6
SPMG14-MD-45XD3 45 40 54 237 135 167 |70 25 53
SPMG14-MD-45.5XD3 45.5 40 54 237 135 167 |70 2.2 53.4 SP..140512  1020-M5x11 80-T20
SPMG14-MD-46XD3 46 40 54 240 [138 | 170 | 70 2 54
SPMG14-MD-47XD3 47 | 40 54 243 141 173 70 0.2 474
SPMG14-MD-48XD3 48 40 54 246 144 176 | 70 0 48
SPMG14-MD-49XD3 49 | 40 54 249 (147 | 179 | 70 0 49
SPMG14-MD-50XD3 | 50 @ 40 54 252 150 182 | 70 0 50
SPMG14-MD-51XD3 51 40 54 255 153 185 70 0 51
SPMG14-MD-52XD3 52 | 40 54 258 156 188 | 70 0 52

microbop

Mpumep 3akasa: SPMG14-MD-42XD3

MnactuHel cTp. 52 >




Kopnyca ceepn

Kopnyca SPMG

4D
. ——7-- % b
Q O "= =aa
Y
LU N
LPR . LS .
. OAL |
Pazmepbl (Mm) MakcnmanbsHoe KomnnekTyioLime
HanmeHoBaHMe cﬁgﬂﬁﬂ?&i) e
DC DCON DCSFMS OAL LU LPR LS nnacTHa BuHT Kntoy TORX
Xmax ‘ DCmax
e= & & S
SPMGO05-MD-13XD4 13 20 25 124 /52 74 50 0.5 14
SPMGO05-MD-14XD4 14 20 25 128 56 78 50 0.5 15 SP.. 050204 | 3006-M2x4 80-TO6
SPMGO05-MD-15XD4 15 20 25 132 60 82 50 0.5 16
SPMG06-MD-16XD4 16 25 34 142 64 86 56 05 17
SPMG06-MD-17XD4 17 25 34 146 | 681 90 56 05 18
SPMGO06-MD-17.5XD4 (175 25 34 146 68 90 56 05 18.5
SPMG06-MD-18XD4 18 25 34 150 72 94 | 56| 0.5 19
SPMG06-MD-19XD4 19 25 34 154 | 76 98 56 0.25 19.5 SP. 060204 |3007-M2.2x5|  80-T07
SPMG06-MD-195XD4 (195 25 34 154 | 76 98 | 56 0.25 20
SPMG06-MD-20XD4 20 25 34 158 80 102 56 0 20
SPMG06-MD-21XD4 21 25 34 162 | 84 106 | 56 (0] 21
SPMG07-MD-22XD4 22 25 34 166 188 110 56 0.5 23
SPMG07-MD-23XD4 23 25 34 170 |92 14 56 05 24
SPMG07-MD-23.5XD4 235 25 34 170 |92 14 56 0.5 24.5
SPMGO07-MD-24XD4 24 25 34 174 196 | 118 56 05 25
SP.. 07T308 3008-M2.5x6 80-T0O8
SPMG07-MD-25XD4 25 25 34 178 100 122 56 | 0.25 2515
SPMG07-MD-26XD4 26 25 34 182 [104 | 126 | 56 0 26
SPMG07-MD-27XD4 27 25 34 186 108 130 56 0 27
SPMG07-MD-275XD4 (275 25 34 186 [108 130 | 56 0 275
SPMG09-MD-28XD4 28 25) 34 190 M2 134 56 0.5 29
SPMG09-MD-29XD4 29 25 34 194 |16 138 56 0.5 30
SPMG09-MD-30XD4 30 32 44 207 120 147 60 05 31
SPMG09-MD-31XD4 31 32 44 211 124 151 60| 0.25 31.5 SP.. 090408 4015-M3.5x9 80-T15
SPMG09-MD-32XD4 32 32 44 215 128 | 155 60 0 32
SPMG09-MD-33XD4 33 32 44 219 1132 159 | 60 0 33
SPMG09-MD-33.5XD4 |33.5 32 44 219 132 159 60 0 33.5
SPMGT11-MD-34XD4 34 32 44 223 136 163 60 05 35
SPMG11-MD-35XD4 85 32 44 227 140 167 60| 0.5 36
SPMG11-MD-36XD4 36 32 44 231 144 171 60 05 37
SPMG11-MD-37XD4 37 32 44 235 148 175 60 05 38
SPMG11-MD-38XD4 38 32 44 239 152 179 60 05 39 SP.T10408 | 4015-MéxTl 80-T15
SPMGT11-MD-39XD4 39 32 44 243 156 183 60 0.5 40
SPMG11-MD-40XD4 40 32 44 247 1160 187 | 60 0.25 40.5
SPMGT11-MD-41XD4 41 32 44 251 164 191 60 0 41
SPMG14-MD-42XD4 42 32 44 255 1168 | 195 60 0.5 43
SPMG14-MD-43XD4 43 32 44 259 1172 199 60 0.5 L4 SP.. 140512 1020-M5x11 80-T20
SPMG14-MD-44XD4 44 32 44 263 (176 | 203 60 0.5 45

Mpumep 3akasa: SPMGO5-MD-13XD4

MnactuHbl cTp. 52 >

() IIII[:I‘I]I][II‘




Kopnyca ceepn

Kopnyca SPMG

5D

OAL |
Pazmepbl (MM) MakcumanbHoe KomnnekTytoLme
HavmeHoBaHMe e lmeen Cﬂgﬂ-tvéql-i&?&el"l) :ﬁ;(g:;gg
DCSFMS | OAL | LU LPR LS — ‘ e BuHT Kntou TORX
& & <
SPMGO05-MD-14XD5 ‘ 14 ‘ 20 ‘ 25 ‘ 142 ‘ 70 ‘ 92 ‘ 50‘ 0.5 ‘ 15 ‘ SP.. 050204 ‘3006—M2X4 ‘ 80-TO6 ‘
SPMG06-MD-16XD5 16 25 34 158 80 102 56| 0.5 17
SPMG06-MD-17XD5 17 25 34 163 85 107 S6 0.5 18
SPMG06-MD-18XD5 18 25 34 168 90 112 56| 0.5 19
SP.. 060204 3007-M2.2x5 ~ 80-TO7
SPMG06-MD-19XD5 19 25 34 73 95 M7 56 0.25 19
SPMG06-MD-20XD5 20 25 34 1778 100 122 | 56 0 20
SPMG06-MD-21XD5 21 25 34 183 105 127 | 56 0 21
SPMG07-MD-22XD5 22 25 34 188 10| 132 56| 0.5 23
SPMGO07-MD-22XD5-32 | 22 32 44 197 10 137 | 60 0.5 23
SPMGO07-MD-23XD5 23 25 34 193 MS | 137 |56 0.5 24
SPMGO07-MD-23XD5-32 | 23 32 4L 202 NS 142 |60 0.5 24
SPMGO07-MD-24XD5-32 | 24 32 44 207 (120 147 60| 0.5 25
SPMGO07-MD-25XD5 25 25 34 203 125 147 | 56 0.25 25 SP.. 077308 |3008-M2.5x4 80-T0O8
SPMGO07-MD-25XD5-32 | 25 32 44 212 125 152 60  0.25 25
SPMG07-MD-26XD5 26 25 34 208 130 152 56 0 26
SPMGO07-MD-26XD5-32 | 26 32 44 217 130 157 60 0 26
SPMGO07-MD-27XD5 27 25 34 213 135 157 56 0 27
SPMGO07-MD-27XD5-32 | 27 32 44 222 1135 162 60 0 27
SPMG09-MD-28XD5-32 | 28 32 44 227 140 167 60 0.5 29
SPMG09-MD-29XD5-32 29 32 44 232 145 172 60 05 30
SPMG09-MD-30XD5 30 32 44 237 150 177 | 60 0.5 31
SP.. 090408 |4015-M3.5x9  80-T15
SPMG09-MD-31XD5 31 32 44 242 155 | 182 60 0.25 31
SPMG09-MD-32XD5 32 32 44 247 160 187 | 60 0 32
SPMG09-MD-33XD5 33 32 44 252 165 192 | 60 0 55

microbop

Mpumep 3akasza: SPMGO5-MD-14XD5

MnactuHel cTp. 52 >




TBep,D,OCI'IJ'IOBHbIe MACTUHbI ONnga ceBeplsieHnd

R 11°
[eomeTpus I.C. S d {;
SP..0502.. 5 2,38 22 d
SP..0602.. 6 2,38 o
SP..07T3.. 7,94 3,97 28
SP..0904.. 9,8 43 42 S
SP..T104.. 15 4,76 A
SP..1405.. 14,3 52 5,75
MokpeiTne PVD
MnactuHa HaumeHoBaHMe R (MM) Fn (Mm/06)
MK330
SPMG050204-XM 0.4 0,07-0,14 .
SPMG060204-XM 0.4 0,08-0,14 .
n SPMGO7T308-XM 08 0,08-0,16 .
SPMG090408-XM 08 0,08-0,16 .
SPMGT10408-XM 0.8 0,08-0,18 .
SPMG140512-XM 12 0,1-0,22 .

CkopocTb pesaHusa Ve (M/MuH)

O6paéaTbiBaeMbl MATEPUAN MK330
HuakonernpoBaHHAS CTANb 120-220
P Huskoyrnepopguctas crans 140-240
BricokonernpoBaHHas cTanb 70-150

DepputHas Hepxaeetowas ctane | 120-200

AycTeHUTHAs HepxaBetoLwas ctanb | 140-250

Cepblit YyryH 140-220
YyryH ¢ LWApoBUAHLIM FpaduToM 150-240

]
g g
Mpumep 3akasa: SPMG050204-XM MK330 I 52
AT



CBEPJ1A C BbICTPOCMEHHbIMU
[OJIOBKAMMU




Cuncrtema 0603HAYEHUI KOPNYCOB U CBEPSIUIbHbBIX FOSTOBOK

-/-?*-’-

CoeprunbHas OuameTp CucTeMa KpenneHus C kananom COX
rofioBKa XBOCTOBMKA (MM) Whistle-Notch
Cepua N 20
MOKCUMAIbHBIA GUAMETP YCTAHABIMBOEMO Fny6uHa caepnenms (m) ‘ SRR
CBePnMAbLHOM rofosku D (Mm) 1,5D-15xD
15,9 3D-3xD
5D-5xD
MUWHMMAnbHBI AMAMETP YCTAHABIMBOEMOW 8D-8xD
cBepnUnbHOM ronoeku D (Mm) 12D-12xD
15,0
CTaHQQPT rofioBKM Tun cBEPAUBHOM FONOBKM Pazmep rosoeku (Mm)
PG PK  PC PY PF PQ 8,0

microbor




O630p KOPNYyCOB CBEP U CBEPJSIUIbHBIX FONTOBOK

150 c1p.56 3xD

‘ cTp. 57

5xD ‘ cTp. 58 8xD

. cTp. 59

12xD ‘ cTp. 60

D=8.0-26.0

D=8.0-260

D=8.0-260

D=8.0-260

D=120-229

C%

NPG cTp. 61 cTp. 64
|- B«

D=8.0-26.0 D=8.0-26.0

War D =0.1mMm War D =0.1mMm

NPC cTp. 67 cTp. 70 NPY ctp. 71
|- a8 a8
D=8.0-260 D=80-255 D=13.0 - 26.0
LWar D =0.1Mm War D =0.5mMM War D =0.1Mm

NPF

cTp. 74

a8

D=8.0-260

LWar D =0.5mMm

. microbop




Kopnyca nop cBepnunbHble ronoBku

1.5D
glo| -—-—-—-—- —HF Tr~=%0
Ls ‘ L1
HaumeHoBaHWe f;%iﬁ:;ﬁﬁzj;ﬁagm a ‘ D3 PQSMijbI' " Ls ‘ D Koy

NO80/089-12WN-1.5D-CA 8.0-89 ) 16 16 45 7.8
N090/099-12WN-1.5D-CA 9.0-99 12 16 18 45 8,8 6110
N100/109-16WN-1.5D-CA 10.0 - 109 16 20 20 48 9,8
N110/119-16WN-1.5D-CA 10-19 16 20 22 48 10,8
N120/129-16WN-1.5D-CA 120 -12.9 16 20 24 48 1,8
N130/139-16WN-1.5D-CA 13.0-139 16 20 25 48 12,8
N140/149-16WN-1.5D-CA 14.0 - 149 16 20 27 48 138 12-16,9
N150/159-20WN-1.5D-CA 15.0-15.9 20 25 29 50 14,8
N160/169-20WN-1.5D-CA 16.0 - 169 20 25 30 50 15,8
N170/179-20WN-1.5D-CA 17.0 - 17.9 20 25 32 50 16,8
N180/189-25WN-1.5D-CA 18.0-18.9 25 32 34 56 17,8 17-209
N190/199-25WN-1.5D-CA 19.0-19.9 25 32 36 56 18,8
N200/209-25WN-1.5D-CA 20.0-20.9 25 32 38 56 19,8
N210/219-25WN-1.5D-CA 210-219 25 32 40 56 20,8
N220/229-25WN-1.5D-CA 220-229 25 32 42 56 21,8
N230/239-32WN-1.5D-CA 23.0-239 32 42 43 60 22,8 21-26
N240/249-32WN-1.5D-CA 240 -249 32 42 45 60 238
N250/260-32WN-1.5D-CA 25.0 - 26.0 32 42 47 60 24,8

CeepnunbHble ronosku cTp. 61 >

| |
g g
Mpumep 3akasa: NO8O/089-12WN-1.5D-CA "lj 56
AT



Kopnyca nop cBepnunbHble ronoBku

3D
B f———— *”*%X’* &)
Ls i L1
HanmeHoBaHWe f;fp:%ix;iﬁzwxiqufj) d ‘ D3 Palejpr' " Ls ‘ D Koy

NO80/089-12WN-3D-CA 8.0-89 12 16 32 45 7.8
N090/099-12WN-3D-CA 9.0-99 12 16 35 45 88 69
N100/109-16WN-3D-CA 10.0 - 10.9 16 20 39 48 9.8
N110/119-16WN-3D-CA n0-19 16 20 42 48 10,8
N120/129-16WN-3D-CA 12.0-129 16 20 45 48 18
N130/139-16WN-3D-CA 13.0-139 16 20 49 48 12,8
N140/149-16WN-3D-CA 14.0 - 149 16 20 53 48 138 | 12-169
N150/159-20WN-3D-CA 150 -159 20 25 56 50 14,8
N160,/169-20WN-3D-CA 16.0 - 169 20 25 60 50 15,8
N170/179-20WN-3D-CA 17.0-179 20 25 63 50 16,8
N180,/189-25WN-3D-CA 18.0-189 25 32 66 56 78 09
N190,/199-25WN-3D-CA 19.0 - 19.9 25 32 70 56 18,8
N200/209-25WN-3D-CA 20.0-209 25 32 73 56 19,8
N210/219-25WN-3D-CA 210-219 25 32 77 56 20,8
N220/229-25WN-3D-CA 220-229 25 32 80 56 21,8
N230/239-32WN-3D-CA 23.0-239 32 42 84 60 22,8 21-26
N240/249-32WN-3D-CA 24.0 - 24.9 32 42 88 60 238
N250/260-32WN-3D-CA 250 - 260 32 42 91 60 24,8

CepnunbHble ronosku cTp. 61 >

u
7
57 "-j Mpumep 3akasa: NO8O/089-12WN-3D-CA



Kopnyca nop cBepnunbHble ronoBku

sD

Ls L1
HanmeHoBaHWe iﬁﬁﬁﬁzﬁﬁiﬁiﬁ?ﬂ o ‘ o PasMZpr' " i ‘ 5 Koy
NO80,/089-12WN-5D-CA 8.0-89 12 16 50 45 7.8
N090/099-12WN-5D-CA 9.0-99 12 16 55 45 88 6119
N100/109-16WN-5D-CA 10.0-10.9 16 20 60 48 9.8
N110/119-16WN-5D-CA 10-19 16 20 66 48 108
N120/129-16WN-5D-CA 120 - 129 16 20 71 48 18
N130/139-16WN-5D-CA 13.0-139 16 20 77 48 12,8
N140/149-16WN-5D-CA 14.0 - 14.9 16 20 82 48 138 | 12-169
N150/159-20WN-5D-CA 150 - 159 20 25 88 50 14,8
N160/169-20WN-5D-CA 16.0-169 20 25 93 50 15,8
N170/179-20WN-5D-CA 17.0-17.9 20 25 99 50 16,8
N180,/189-25WN-5D-CA 18.0 - 189 25 32 104 56 78 09
N190/199-25WN-5D-CA 19.0 - 19.9 25 32 110 56 18,8
N200/209-25WN-5D-CA 20.0-209 25 32 15 56 19,8
N210/219-25WN-5D-CA 210-219 25 32 121 56 | 208
N220/229-25WN-5D-CA 220-229 25 32 126 56 21,8
N230/239-32WN-5D-CA 23.0-239 32 42 132 60 | 228 21-26
N240/249-32WN-5D-CA 24.0 - 249 32 42 137 60 | 238
N250/260-32WN-5D-CA 25.0-260 32 42 143 60 248

CaepnunbHble ronoeku cTp. 61 >

]
g g
Mpumep 3akasa: NO8O/089-12WN-5D-CA "lj 58
A



Kopnyca nop ceBepnunbHble ronoBku

8D
S — LA =
Ls L1
HaMMEHOBAHME HOvameTp yC1_'GHGBJ1VIBoeMOl71 Pasmepsbl, MM Kriou
CBEPMIbHOM ronosku D (Mm) d ‘ D3 ‘ L1 ‘ Ls ‘ D

NO80/089-12WN-8D-CA 80-89 12 16 76 45 7.8
N090/099-12WN-8D-CA 9.0-99 12 16 85 45 8,8 8119
N100/109-16WN-8D-CA 10,0-10,92 16 20 93 48 9.8
N110/119-16WN-8D-CA 1,0-1,9 16 20 102 48 10,8
N120/129-16WN-8D-CA 12,0-12,9 16 20 110 48 1.8
N130/139-16WN-8D-CA 13,0 -13,9 16 20 19 48 12,8
N140/149-16WN-8D-CA 14,0 - 14,9 16 20 127 48 13,8 12-16,9
N150/159-20WN-8D-CA 15,0-15,9 20 25 136 50 14,8
N160/169-20WN-8D-CA 16,0 - 16,9 20 25 144 50 15,8
N170/179-20WN-8D-CA 17,0-17.9 20 25 153 50 16,8
N180/189-25WN-8D-CA 18,0 -18,9 25 32 161 56 17,8 17-209
N190/199-25WN-8D-CA 19,0-19,9 25 32 170 56 18,8
N200/209-25WN-8D-CA 20,0-20,9 25 32 178 56 19,8
N210/219-25WN-8D-CA 21,0 - 219 25 32 187 56 20,8
N220/229-25WN-8D-CA 22,0-229 25 32 195 56 21,8
N230/239-32WN-8D-CA 230-239 32 42 204 60 28 | 2%
N240/249-32WN-8D-CA 24,0 -249 32 42 212 60 23,8
N250/260-32WN-8D-CA 25,0-26,0 32 42 221 60 24,8

CeepnunbHble ronosku cTp. 61 >

| |
g g
59 |'_._! MpuMep 3aka3a: NO8O/089-12WN-8D-CA



Kopnyca nop cBepnunbHble ronoBku

12D
f—— -t s L R = e
Ls L1

HaMeHoBaHHe e T o PL‘; " s e
N120/129-16WN-12D-CA 12,0-129 16 20 162 48 1,8
N130/139-16WN-12D-CA 13,0 -13,9 16 20 175 48 12,8
N140/149-16WN-12D-CA 14,0 -14,9 16 20 178 48 13,8 12-16,9
N150/159-20WN-12D-CA 15,0 -15,9 20 25 200 50 14,8
N160/169-20WN-12D-CA 16,0 -16,9 20 25 212 50 15,8
N170/179-20WN-12D-CA 17,0-17,9 20 25 225 50 16,8
N180/189-25WN-12D-CA 18,0 -18,9 25 32 237 56 17,8 17-20,9
N190/199-25WN-12D-CA 19,0 -19,9 25 32 250 56 18,8
N200/209-25WN-12D-CA 20,0-20,9 25 32 262 56 19,8
N210/219-25WN-12D-CA 21,0 - 219 25 32 275 56 20,8
N220/229-25WN-12D-CA 22,0-229 25 32 287 56 21,8 21-26

CeepnunbHble ronoBku cTp. 61 >

]
g
MpumMep 3akasd: N120/129-16WN-12D-CA "Ij 60
AT,



CTCIH,D,CI PTHble CBepJinJibHbl€ TOJ1IOBKU

NPG
P t
I
<F) U=
==Y
HanmeHoBaHWe PT:Mepbl'tMM Kopnyc ceepna HanmeHoBaHKne PGD3Mepr'tMM Kopnyc ceepna

NPG-080 8 5.4 NPG-110 n 6,6
NPG-081 8,1 54 NPG-111 11 6,6
NPG-082 8,2 54 NPG-112 1,2 6,6
NPG-083 8,3 54 NPG-113 13 6,6
NPG-084 8,4 54 NO80,/089-12-..D-... NPG-T14 14 6,6 N110/119-16-...D-...
NPG-085 8,5 54 NPG-115 1,5 6,6
NPG-086 8,6 54 NPG-116 11,6 6,6
NPG-087 87 54 NPG-117 1,7 6,6
NPG-088 8,8 54 NPG-118 1,8 6,6
NPG-089 89 54 NPG-119 19 6,6
NPG-090 9 58 NPG-120 12 7
NPG-091 91 58 NPG-121 12,1 7
NPG-092 92 58 NPG-122 12,2 7
NPG-093 93 58 NPG-123 12,3 7
NPG-094 94 58 N090/099-12-..D-... NPG-124 12,4 7 N120/129-16-...D-...
NPG-095 95 58 NPG-125 12,5 7
NPG-096 96 58 NPG-126 12,6 7
NPG-097 97 58 NPG-127 12,7 7
NPG-098 98 58 NPG-128 12,8 7
NPG-099 99 58 NPG-129 129 7
NPG-100 10 6,2 NPG-130 13 7,6
NPG-101 10,1 6,2 NPG-131 13,1 7,6
NPG-102 10,2 6,2 NPG-132 13,2 7,6
NPG-103 10,3 6,2 NPG-133 13,3 7,6
NPG-104 10,4 6,2 N100/109-16-..D-... NPG-134 13,4 7,6 N130/139-16-...D-
NPG-105 10,5 6,2 NPG-135 13,5 7.6
NPG-106 10,6 6,2 NPG-136 13,6 7,6
NPG-107 10,7 6,2 NPG-137 13,7 7,6
NPG-108 10,8 6,2 NPG-138 13,8 7,6
NPG-109 109 6,2 NPG-139 139 7,6

FeomeTpua NPG npegHasHauyeHa ans o6paé0TkM BbICOKOYTNEePOANCTbIX CTANENR, OCO6EHHO C MO
rnyéuHomn ceepnenus o 3xD.

PexwuMmbl pesanus cTp. 75

|
e g
61 ml“l‘“l]“ll Mpumep 3akasa: NPG-080
A



CTOH,D,O PTHble CBepJinJibHblI€ TOJIOBKHU

NPG
P t
K
< Y=
=={
HavmeHoBaHue PGD3Mepr'tMM Kopnyc csepna HavmeHoBaHue P:Mepbl'tMM Kopnyc ceepna

NPG-140 14 8,1 NPG-170 7 9.9

NPG-141 14,1 8,1 NPG-171 17,1 9.9

NPG-142 142 8] NPG-172 17,2 9.9

NPG-143 143 | 81 NPG-173 17,3 9.9

NPG-144 14,4 81 N140/149-16-..D-... NPG-174 7.4 9.9 N170/179-20-..D-...
NPG-145 145 81 NPG-175 17,5 9.9

NPG-146 14,6 | 81 NPG-176 17,6 9.9

NPG-147 14,7 | 8] NPG-177 17,7 9.9

NPG-148 148 | 81 NPG-178 17,8 9.9

NPG-149 149 81 NPG-179 17.9 9.9

NPG-150 15 87 NPG-180 18 10,5

NPG-151 151 87 NPG-181 181 105

NPG-152 152 | 87 NPG-182 182 105

NPG-153 153 87 NPG-183 183 10,5

NPG-154 154 87 N150,/159-20-..D-... NPG-184 184 | 10,5 N180/189-25-..D-...
NPG-155 155 87 NPG-185 18,5 10,5

NPG-156 156 87 NPG-186 18,6 @ 10,5

NPG-157 157 87 NPG-187 18,7 = 10,5

NPG-158 158 | 87 NPG-188 188 105

NPG-159 159 87 NPG-189 189 105

NPG-160 16 9,3 NPG-190 19 n

NPG-161 16,1 93 NPG-191 19.1 n

NPG-162 16,2 9.3 NPG-192 19,2 n

NPG-163 16,3 93 NPG-193 19,3 n

NPG-164 16,4 93 N160,/169-20-..D-... NPG-194 19.4 n N190/199-25-..0-...
NPG-165 16,5 9.3 NPG-195 19,5 n

NPG-166 16,6 9.3 NPG-196 19,6 n

NPG-167 16,7 93 NPG-197 19,7 n

NPG-168 16,8 9,3 NPG-198 19.8 n

NPG-169 169 9.3 NPG-199 199 n

FeomeTpua NPG npegHasHayeHa ans o6pa60TkM BbICOKOYTrNEePOANCTbIX CTANENR, OCO6EHHO C MO
rnyéuHomn ceepnenus o 3xD.

PexuMmbl pesaHus ctp. 75

]
g g
MNpumMep 3akasa: NPG-140 “."[:I'II]I]“Il 62
AT



CTOH,D,CI PTHble CBepJinJibHbl€ TOJIOBKHU

NPG
° t
I
<F) U=
==Y
HaumeHoBaHwe PT:Mepbl'tMM Kopnyc cBepna HavmeHoBaHue P(;?'Mepbl'tMM Kopnyc csepna

NPG-200 20 6 NPG-230 23 13,3
NPG-201 20,1 1,6 NPG-231 231 | 133
NPG-202 202 | M6 NPG-232 232 | 133
NPG-203 203 M6 NPG-233 233 | 133
NPG-204 204 | M6 N200/209-25-..D-... NPG-234 234 133 N230/239-32-..D-...
NPG-205 205 | M6 NPG-235 235 | 133
NPG-206 206 | M6 NPG-236 236 | 133
NPG-207 207 M6 NPG-237 237 | 133
NPG-208 208 | M6 NPG-238 238 | 133
NPG-209 209 | M6 NPG-239 239 | 133
NPG-210 21 121 NPG-240 24 13,9
NPG-211 21,1 12,1 NPG-241 24,1 13,9
NPG-212 212 121 NPG-242 242 | 139
NPG-213 213 | 121 NPG-243 243 | 139
NPG-214 214 | 127 N210/219-25-..D-... NPG-244 244 | 139 N240/249-32-..D-...
NPG-215 215 | 121 NPG-245 245 139
NPG-216 21,6 | 121 NPG-246 24,6 | 139
NPG-217 217 121 NPG-247 247 | 139
NPG-218 218 | 121 NPG-248 248 | 139
NPG-219 219 | 121 NPG-249 249 | 139
NPG-220 22 12,7 NPG-250 25 14,5
NPG-221 22,1 12,7 NPG-251 251 | 145
NPG-222 222 | 127 NPG-252 252 145
NPG-223 223 | 127 NPG-253 253 | 14,5
NPG-224 22,4 1 127 N220/229-25-..D-... NPG-254 254 | 145 N250,/260-32-..D-...
NPG-225 225 127 NPG-255 255 145
NPG-226 22,6 | 127 NPG-256 256 145
NPG-227 227 | 127 NPG-257 257 145
NPG-228 228 | 127 NPG-258 258 | 14,5
NPG-229 229 | 127 NPG-259 259 | 14,5

NPG-260 26 14,5

FeomeTpua NPG npegHasHayeHa ans o6pa60TKM BbICOKOYTNEePOANCTbIX CTANENR, OCO6EHHO C MO
rnyéuHomn ceepnenus o 3xD.

Pexumbl pesanus ctp. 75

u
e/
> " ".I"}I'Il]I]“I‘l MpuMep 3aKa3a: NPG-200
AR



CTOH,D,O PTHble CBepJinJibHbI€ TOJIOBKU

NPK
B : |
By -
=
HavmeHoBaHWe qu3Mepbl'tMM Kopnyc ceepna HaumeHoBaHWe P(;aMepbl'tMM Kopnyc ceepna
NPK-080 8 54 NPK-110 m 6,6
NPK-081 8,1 54 NPK-111 n1 6,6
NPK-082 8,2 54 NPK-112 1,2 6,6
NPK-083 8,3 54 NPK-113 1,3 6,6
NPK-084 8.4 54 NO80/089-12-..D-... NPK-114 n4 6,6 N110/119-16~-...D-...
NPK-085 8,5 54 NPK-115 1,5 6,6
NPK-086 8,6 54 NPK-116 1,6 6,6
NPK-087 8,7 54 NPK-117 n7 6,6
NPK-088 8,8 54 NPK-118 1.8 6,6
NPK-089 89 54 NPK-119 19 6,6
NPK-090 9 58 NPK-120 12 7
NPK-091 9.1 58 NPK-121 12,1 7
NPK-092 92 58 NPK-122 12,2 7
NPK-093 9.3 58 NPK-123 12,3 7
NPK-094 9.4 58 N0O90/099-12-..D-... NPK-124 12,4 7 N120/129-16-..D-...
NPK-095 9.5 58 NPK-125 12,5 7
NPK-096 9.6 58 NPK-126 12,6 7
NPK-097 9.7 58 NPK-127 12,7 7
NPK-098 9.8 58 NPK-128 12,8 7
NPK-099 99 58 NPK-129 129 7
NPK-100 10 6,2 NPK-130 13 7,6
NPK-101 10,1 6,2 NPK-131 13,1 7,6
NPK-102 10,2 6,2 NPK-132 13,2 7.6
NPK-103 10,3 6,2 NPK-133 13,3 7,6
NPK-104 10,4 6,2 N100/109-16-..D-... NPK-134 13,4 7,6 N130/139-16-..D-...
NPK-105 10,5 6,2 NPK-135 13,5 7,6
NPK-106 10,6 6,2 NPK-136 13,6 7,6
NPK-107 10,7 6,2 NPK-137 13,7 7,6
NPK-108 10,8 6,2 NPK-138 13,8 7.6
NPK-109 10,9 6,2 NPK-139 139 7,6

FeomeTpua NPK apantmpoBaHa gns paéoT ¢ MATEPUANAMM MOBbILLEHHOW TBEPAOCTU, TOKMMU KAK
BbICOKOYTINePOAUCTbIE CTAMN U YyTyHBbl.

PexwuMmbl pesanus cTp. 75

]
gm g
MNMpumMep 3akasa: NPK-080 “."[:IIII]I]“Il 64
AT



CTOH,D,O PTHble CBepJinJibHbI€ TOJIOBKU

NPK
o : |
By -
=
HanmeHoBaHKne P(;aMepbl'tMM Kopnyc ceepna HanmeHoBaHKne PqDaMepbl'tMM Kopnyc ceepna

NPK-140 14 8,1 NPK-170 17 9.9

NPK-141 141 8,1 NPK-171 171 9.9

NPK-142 14,2 8,1 NPK-172 17,2 9,9

NPK-143 14,3 8,1 NPK-173 17,3 9.9

NPK-144 14,4 8,1 N140/149-16-...D-... NPK-174 17,4 9,9 N170/179-20-...D-...
NPK-145 14,5 8,1 NPK-175 17,5 9.9

NPK-146 14,6 8,1 NPK-176 17,6 9.9

NPK-147 14,7 8,1 NPK-177 17,7 9.9

NPK-148 14,8 8,1 NPK-178 17,8 9.9

NPK-149 149 8,1 NPK-179 179 9.9

NPK-150 15 8,7 NPK-180 18 10,5

NPK-151 15,1 8,7 NPK-181 18,1 10,5

NPK-152 15,2 8,7 NPK-182 18,2 10,5

NPK-153 15,3 8,7 NPK-183 18,3 10,5

NPK-154 15,4 8,7 N150/159-20-..D-... NPK-184 18,4 10,5 N180/189-25-...D-...
NPK-155 15,5 8,7 NPK-185 18,5 10,5

NPK-156 15,6 8,7 NPK-186 18,6 10,5

NPK-157 15,7 8,7 NPK-187 18,7 10,5

NPK-158 15,8 8,7 NPK-188 18,8 10,5

NPK-159 15,9 8,7 NPK-189 18,9 10,5

NPK-160 16 93 NPK-190 19 1

NPK-161 16,1 93 NPK-191 19,1 |

NPK-162 16,2 93 NPK-192 19,2 1

NPK-163 16,3 93 NPK-193 19,3 1

NPK-164 16,4 93 N160/169-20-...D-... NPK-194 19,4 1 N190,/199-25-..D-...
NPK-165 16,5 93 NPK-195 19,5 |

NPK-166 16,6 93 NPK-196 19,6 1

NPK-167 16,7 93 NPK-197 19,7 1

NPK-168 16,8 93 NPK-198 19,8 1

NPK-169 16,9 93 NPK-199 19,9 |

FeomeTpua NPK apantmpoBaHa gns paéoT C MATEPMANAMM MOBbILLEHHOW TBEPAOCTU, TOKMMU KAK
BbICOKOYTINePOAUCTbIE CTAMN U YyTyHBbI.

PexuMmbl pesaHus ctp. 75

|
e g
65 ml“l‘“l]“ll MNMpumep 3akasa: NPK-140
A



CTOH,D,CI PTHble CBepJinJibHblI€ MTOJIOBKHU

NPK
v o |
<F) U=
==Y
HanmeHoBaHWe P(;?'Mepbl'tMM Kopnyc ceepna HanmeHoBaHMe P:Mepr'tMM Kopnyc ceepna
NPK-200 20 6 NPK-230 23 13,3
NPK-201 20,1 1,6 NPK-231 231 | 133
NPK-202 202 M6 NPK-232 232 | 133
NPK-203 203 1,6 NPK-233 233 133
NPK-204 204 M6 N200/209-25-..D-... NPK-234 234 | 133 N230/239-32-..D-...
NPK-205 205 M6 NPK-235 235 | 13,3
NPK-206 20,6  M,6 NPK-236 236 133
NPK-207 20,7 M6 NPK-237 237 | 133
NPK-208 208 1,6 NPK-238 238 | 133
NPK-209 209 M6 NPK-239 239 | 133
NPK-210 21 12 NPK-240 24 13,9
NPK-211 21,1 121 NPK-241 241 | 139
NPK-212 21,2 121 NPK-242 242 | 13,9
NPK-213 21,3 12,1 NPK-243 243 | 139
NPK-214 214 12 N210/219-25-..D-... NPK-244 24,4 139 N240/249-32-..D-...
NPK-215 21,5 121 NPK-245 245 | 139
NPK-216 21,6 121 NPK-246 24,6 | 139
NPK-217 217 12,1 NPK-247 247 | 139
NPK-218 21,8 121 NPK-248 248 | 139
NPK-219 219 121 NPK-249 249 | 139
NPK-220 22 127 NPK-250 25 14,5
NPK-221 22,1 12,7 NPK-251 251 14,5
NPK-222 222 127 NPK-252 252 145
NPK-223 22,3 | 12,7 NPK-253 253 145
NPK-224 22,4 | 127 N220/229-25-..D-... NPK-254 254 | 145 N250,/260-32-..D-...
NPK-225 225 127 NPK-255 255 145
NPK-226 22,6 | 12,7 NPK-256 256 | 145
NPK-227 22,7 | 127 NPK-257 257 145
NPK-228 228 127 NPK-258 258 | 145
NPK-229 229 | 127 NPK-259 259 145
NPK-260 26 14,5

FeomeTpua NPK apantmpoBaHa pns paéoT ¢ MATEPUANIAMM MOBbILLEHHOW TBEPAOCTU, TAKMMMU KAK
BbICOKOYTIEPOLMNCTbIE CTONN U YyTyHBbl.

PexwuMmbl pesanus cTp. 75

u
I
Mpumep 3akaza: NPK-140 I“I[:III][I“II 66
A



CaMoueHTpupytoLmne CBepnnIbHbIE FTONOBKMU

NPC

K

HavmeHoBaHWe P(;:;Mepbl'tMM Kopnyc ceepna HavnmeHoBaHWe PT:Mepbl'tMM Kopnyc ceepna

NPC-080 8 54 NPC-T110 1l 6,6

NPC-081 8,1 54 NPC-111 1,1 6,6

NPC-082 8,2 54 NPC-112 1,2 6,6

NPC-083 8,3 54 NPC-113 13 6,6

NPC-084 8,4 54 NO80/089-12-..D-... NPC-114 4 6,6 N110/119-16-...D-..
NPC-085 8,5 54 NPC-115 1,5 6,6

NPC-086 8,6 54 NPC-116 6 6,6

NPC-087 8,7 54 NPC-117 17 6,6

NPC-088 88 54 NPC-118 1,8 6,6

NPC-089 89 54 NPC-119 19 6,6

NPC-090 9 58 NPC-120 12 7

NPC-091 9.1 58 NPC-121 12,1 7

NPC-092 9.2 58 NPC-122 12,2 7

NPC-093 9.3 58 NPC-123 12,3 7

NPC-094 9.4 58 N0O90/099-12-..D-... NPC-124 12,4 7 N120/129-16-...D-...
NPC-095 9.5 58 NPC-125 12,5 7

NPC-096 9,6 58 NPC-126 12,6 7

NPC-097 9.7 58 NPC-127 12,7 7

NPC-098 9.8 58 NPC-128 12,8 7

NPC-099 9.9 58 NPC-129 129 7

NPC-100 10 6,2 NPC-130 13 7,6

NPC-101 10,1 6,2 NPC-131 13,1 7,6

NPC-102 10,2 6,2 NPC-132 13,2 7,6

NPC-103 103 @ 62 NPC-133 13,3 7,6

NPC-104 104 @ 62 N100/109-16-..D-... NPC-134 134 7,6 N130/139-16-..D-...
NPC-105 105 @62 NPC-135 13,5 7,6

NPC-106 10,6 @ 62 NPC-136 13,6 7.6

NPC-107 10,7 62 NPC-137 13,7 7,6

NPC-108 108 @ 62 NPC-138 13,8 7,6

NPC-109 109 | 62 NPC-139 139 7.6

CamoueHTtpupytowwmecs ronoskn NPC no3sonstoT paéoTaTh 6€3 LEHTPOBKU, O YBENTMYEHHbIN NepenHuin
Yron yMeHbLLOET yCunme pesaHusi, No3Bosss pe3dTb Bi3kMe MaTepuasbl U 06pa6aTbiBOTb OTBEPCTUS
60sblLUen rNy6uHbl (pekoMeHayeTcs MCNonb3oBATL NPK AnnHe 6onee 5D).

| Pexumbl pesanus ctp. 75

]
h g
¢ " I'I.I"::I'Il]I]["‘l Mpumep 3akasa: NPC-080
AT



CaMoueHTpupytoLwmne CBepPnnIbHbIE FTONOBKMU

NPC

I

HavmeHoBaHwe PqDaMepbl'tMM Kopnyc ceepna HavmeHoBaHwe P:Mepr'tMM Kopnyc cBepna

NPC-140 14 81 NPC-170 17 9,9

NPC-141 14,1 8,1 NPC-171 171 9.9

NPC-142 14,2 8,1 NPC-172 17,2 9,9

NPC-143 14,3 8,1 NPC-173 17,3 9.9

NPC-144 14.4 8,1 N140/149-16-..D-... NPC-174 7.4 9,9 N170/179-20-..D-...
NPC-145 14,5 8,1 NPC-175 17,5 9,9

NPC-146 14,6 8,1 NPC-176 17,6 9.9

NPC-147 14,7 8,1 NPC-177 17,7 9,9

NPC-148 14,8 8,1 NPC-178 17.8 9.9

NPC-149 149 8,1 NPC-179 179 9.9

NPC-150 15 8,7 NPC-180 18 10,5

NPC-151 15,1 8,7 NPC-181 18,1 10,5

NPC-152 15,2 87 NPC-182 182 | 10,5

NPC-153 15,3 87 NPC-183 183 10,5

NPC-154 15,4 87 N150/159-20-...D-... NPC-184 184 105 N180/189-25-..D-...
NPC-155 15,5 87 NPC-185 18,5 10,5

NPC-156 15,6 87 NPC-186 18,6 | 10,5

NPC-157 15,7 87 NPC-187 18,7 @ 10,5

NPC-158 15,8 87 NPC-188 188 10,5

NPC-159 159 87 NPC-189 189 10,5

NPC-160 16 9.3 NPC-190 19 n

NPC-161 16,1 93 NPC-191 19,1 1l

NPC-162 16,2 93 NPC-192 19,2 n

NPC-163 16,3 9.3 NPC-193 19,3 n

NPC-164 164 93 N160/169-20-..D-... NPC-194 94 1 N190/199-25-__D-..
NPC-165 16,5 93 NPC-195 19,5 n

NPC-166 16,6 93 NPC-196 19,6 n

NPC-167 16,7 9.3 NPC-197 19,7 n

NPC-168 16,8 93 NPC-198 19,8 n

NPC-169 16,9 93 NPC-199 199 n

CamoueHTtpupytowmecs ronoskn NPC no3sonstoT paéoTaTh 6€3 LEHTPOBKU, O YBENTMYEHHbIN NepenHuin
Yron yMeHbLLOET yCUnme pesaHusi, No3Bosss pe3daTb BS3kMe MaTepuasbl U 06pa6aTbiBOTL OTBEPCTMUS
60sbLUen ry6uHbl (pekoMeHgyeTcs MCMoNb30oBATL NPU AnnHe 6onee 5D).

| PexuMmbl pesanus ctp. 75

]
gm g
[Mpumep 3akasza: NPC-140 “.II[:III“h“Il 68
AT



CaMoueHTpupytoLmne CBepPnnIbHbIE FTONOBKMU

NPC

K

HaumeHoBaHWe PQDaMepbl'tMM Kopnyc ceepna HaumeHoBaHWe stMepbl'tMM Kopnyc csepna

NPC-200 20 1,6 NPC-230 23 13,3
NPC-201 201 1,6 NPC-231 231 133
NPC-202 202 M6 NPC-232 232 | 133
NPC-203 203 1,6 NPC-233 233 | 133

NPC-204 204 M6 N200/209-25-..D-... NPC-234 234 | 133 N230/239-32-..D-...
NPC-205 205 1,6 NPC-235 235 | 133
NPC-206 20,6 1,6 NPC-236 23,6 | 133
NPC-207 207 @ M6 NPC-237 237 | 133
NPC-208 208 1,6 NPC-238 238 | 133
NPC-209 209 | 16 NPC-239 239 | 133
NPC-210 21 12,1 NPC-240 24 13,9
NPC-211 21,1 12,1 NPC-241 241 | 139
NPC-212 21,2 121 NPC-242 242 | 139
NPC-213 21,3 121 NPC-243 243 13,9

NPC-214 214 | 127 N210/219-25-..D-... NPC-244 244 0 139 N240/249-32-..D-...
NPC-215 215 127 NPC-245 245 139
NPC-216 21,6 | 121 NPC-246 24,6 13,9
NPC-217 21,7 12,1 NPC-247 24,7 | 139
NPC-218 21,8 | 127 NPC-248 248 | 139
NPC-219 219 121 NPC-249 249 | 139
NPC-220 22 12,7 NPC-250 25 14,5
NPC-221 22,1 12,7 NPC-251 251 14,5
NPC-222 22,2 12,7 NPC-252 252 145
NPC-223 22,3 12,7 NPC-253 253 145

NPC-224 22,4 12,7 N220/229-25-..D-... NPC-254 254 | 145 N250/260-32-..D-...
NPC-225 22,5 12,7 NPC-255 255 145
NPC-226 22,6 12,7 NPC-256 25,6 145
NPC-227 22,7 12,7 NPC-257 257 145
NPC-228 22,8 12,7 NPC-258 258 145
NPC-229 229 12,7 NPC-259 259 145
NPC-260 26 14,5

CamoueHTtpupytowmecs ronoskn NPC nossonsioT paéoTaTb 6€3 LLeHTPOBKM, O YBEIMUYEHHbI NepefHUiA yron
YMEHbLLAET YCUIMe pe3aHus, No3Bonss Pe3aTb BA3KMe MOTEpUanbl U 06pa6aTbiBOTL OTBEPCTUS 6ObLUEN
rny6uHbl (pekoMeHgyeTcs UCMOMb30BATL NPU AfinHe 6onee 5D).

Pexumbl pesanus ctp. 75

]
I
69 I.I.II“I‘“I]“I‘l Mpumep 3akasa: NPC-200
AT



CaMoueHTPUPYIOLLNECS CBEPUIIbHBbIE FONTOBKMU

NPQ

8

Pasmepsbl, MM Pasmepebl, MM
HavmeHoBaHKWe b . Kopnyc ceepna HavmeHoBaHue b ‘ Kopnyc ceepna
t

NPQ-080 8 4 - 17 6,6

NO80/089-12-..D-... NPQ-170 ! N170/179-20-..D-...
NPQ-085 8,5 4 NPQ-175 17,5 6,6
NPQ-09 -

Q-090 ? 42 N090/099-12-..D-.. NPQ-180 B 49 N180/189-25-..D-...

NPQ-095 9.5 4,2 NPQ-185 18,5 6,9
NPQ-100 10 L4 NPQ-190 19 7.2

NO10/109-16-..D-... Q N190/199-25-..D-...
NPQ-105 10,5 44 NPQ-195 19,5 7.2
NPQ-110 n 4,5 NPQ-200 20 8,2

NO110/119-16-...D-... N200/209-25-..D-...
NPQ-115 1,5 4,5 NPQ-205 20,5 8,2
NPQ-120 12 4.8 NPQ-210 21 8,6

N120/129-16-..D-... N210/219-25-..D-...
NPQ-125 12,5 4,8 NPQ-215 215 8,6
NPQ-130 13 51 NPQ-220 22 8,9

N130/139-16-..D-... N220/229-25-..D-...
NPQ-135 13,5 51 NPQ-225 22,5 8,9
NPQ-140 14 55 NPQ-230 23 93

N140/149-16-..D-... N230/239-32-..D-...
NPQ-145 14,5 515 NPQ-235 2815 9.3
NPQ-150 15 59 NPQ-240 24 9,7

N150/159-20-..D-... Q N240/249-32-..D-...
NPQ-155 15,5 59 NPQ-245 24,5 97
NPQ-160 16 6,3 NPQ-250 25 10,1

N160/169-20-..D-... N250/260-32-..D-...
NPQ-165 16,5 6,3 NPQ-255 25I5 10,1

Mpumep 3akasza: NPC-200

Pexxumbl pesanus ctp. 75

microbop




CaMoueHTPpUPYIOLLNECS CBEPUSIbHbIE FONTOBKMU

NPY

B

Pasmepsbl, MM Pasmepsbl, MM
HaunmeHoBaHWe 5 Kopnyc ceepna HanmeHoBaHWe 5 ‘ Kopnyc ceepna
t t
NPY-130 13 7.6 NPY-152 15,2 8,7
NPY-131 13,1 7.6 NPY-153 15,3 8,7
NPY-132 13,2 7,6 NPY-154 15,4 8,7
NPY-133 188 7.6 NPY-155 15,5 8,7 N150/159-20-..D-..
NPY-134 13,4 7.6 NPY-156 15,6 8,7
N130/139-16-..D-...
NPY-135 13,5 7.6 NPY-157 15,7 8,7
NPY-136 13,6 7,6 NPY-158 15,8 8,7
NPY-137 13,7 7,6 NPY-159 15,9 8,7
NPY-138 13,8 7.6 NPY-160 16 93
NPY-139 13,9 7.6 NPY-161 16,1 93
NPY-140 14 8,1 NPY-162 16,2 93
NPY-141 14,1 8,1 NPY-163 16,3 9.3
NPY-142 14,2 8,1 NPY-164 16,4 93 N160,/169-20~...D-...
NPY-143 14,3 8,1 NPY-165 16,5 93
NPY-144 14,4 81 NPY-166 16,6 93
N140/149-16-...D-...
NPY-145 14,5 8,1 NPY-167 16,7 93
NPY-146 14,6 8,1 NPY-168 16,8 9.3
NPY-147 14,7 8,1 NPY-169 16,9 93
NPY-148 14,8 8,1 NPY-170 17 99
NPY-149 14,9 81 NPY-171 171 9.9 N170/179-20-..D-...
NPY-150 15 8,7 NPY-172 17,2 9.9
N150/159-20-..D-...
NPY-151 15,1 8,7 NPY-173 17,3 9.9

CamoueHTtpupytowwmecs ronosku NPY nossonaioT paéoTaTth 63 LLeHTPOBKW. [eoMeTpua cneumanbHO
apanTMPOBAHA Nof, 06PAGOTKY CHOXHbBIX MATEPUANOB, TOKUX KOK HEPXABEIOLLME CTANN, TUTAH,
XOAPOMPOYHbIE CMIOBbI HO OCHOBE HUKENS.

PexuMbl pesanus cTp. 75

u
I
7 'l "“I:III]I]I]II MpvMep 3akasa: NPY-130
A



CaMoueHTPpUPYIOLLNECS CBEPUSIbHbIE FONTOBKMU

NPY

B

Pasmepsbl, MM Pasmepsbl, MM
HanmeHoBaHWe 5 ¢ Kopnyc ceepna HaumeHoBaHWe 5 ‘ Kopnyc ceepna
t
NPY-174 17.4 9.9 NPY-196 19,6 n
NPY-175 17,5 9.9 NPY-197 19,7 n
N190/199-25-..D-...
NPY-176 17,6 9.9 NPY-198 19,8 n
N170/179-20-..D-...
NPY-177 17,7 99 NPY-199 19,9 n
NPY-178 17,8 99 NPY-200 20 1,6
NPY-179 17,9 9.9 NPY-201 20,1 1,6
NPY-180 18 10,5 NPY-202 20,2 1,6
NPY-181 18,1 10,5 NPY-203 20,3 6
NPY-182 182 | 10,5 - 20,4 1,6
8 NPY-204 © N200/209-25-..D-...
NPY-183 183 10,5 NPY-205 20,5 16
NPY-184 18,4 | 10,5 NPY-206 20,6 1,6
N180/189-25-..D-...
NPY-185 185 10,5 NPY-207 20,7 6
NPY-186 18,6 10,5 NPY-208 20,8 1,6
NPY-187 18,7 10,5 NPY-209 20,9 1,6
NPY-188 188 | 10,5 NPY-210 21 121
NPY-189 189 @ 10,5 NPY-211 21,1 12,1
NPY-190 19 mn NPY-212 21,2 121
NPY-191 191 mn NPY-213 21,3 121
N210/219-25-..D-...
NPY-192 19,2 n NPY-214 21,4 121
N190/199-25-..D-...
NPY-193 19,3 n NPY-215 215 121
NPY-194 19.4 n NPY-216 21,6 12,1
NPY-195 19.5 mn NPY-217 21,7 121

CamoueHTpupytowwmecs ronosku NPY no3sonaioT paéoTaTtb 63 LLeHTPOBKU. [eoMeTpusa cneumanbHO
apanTUPOBAHA NOA 06PABOTKY CHOXHBIX MOTEPUANOB, TOKMX KOK HEPXXOBEIOLLME CTANN, TUTOH,
XAPOMPOYHbIE CMIOBbI HO OCHOBE HUKENS.

Mpumep 3akasa: NPY-174

PexwuMmbl pesanus cTp. 75

microbor =



CaMoueHTPUPYIOLLNECS CBEPUIIbHBbIE FONTOBKMU

NPY

B

Pasmepbl, MM Pasmepebl, MM
HaumeHoBaHMe 5 Kopnyc ceepna HanmeHoBaHWe B ‘ Kopnyc ceepna
t t
NPY-218 21,8 | 121 NPY-240 24 13,9
N210/219-25-..D-...
NPY-219 21,9 | 121 NPY-241 241 | 13,9
NPY-220 22 12,7 NPY-242 242 13,9
NPY-221 221 12,7 NPY-243 243 | 13,9
NPY-222 22,2 12,7 NPY-244 24,4 0 13,9 N240/249-32-..D-...
NPY-223 22,3 12,7 NPY-245 245 13,9
NPY-224 22,4 | 12,7 NPY-246 24,6 | 13,9
N220/229-25-..D-...
NPY-225 22,5 12,7 NPY-247 24,7 13,9
NPY-226 22,6 | 12,7 NPY-248 248 13,9
NPY-227 227 | 12,7 NPY-249 249 13,9
NPY-228 22,8 12,7 NPY-250 25 14,5
NPY-229 229 12,7 NPY-251 251 | 145
NPY-230 23 13,3 NPY-252 252 145
NPY-231 231 133 NPY-253 253 145
NPY-232 232 133 NPY-254 254 | 14,5
NPY-233 233 133 NPY-255 255 145 N250/260-32-..D-...
NPY-234 23,4 | 13,3 NPY-256 25,6 | 145
N230/239-32-..D-...
NPY-235 235 133 NPY-257 25,7 | 145
NPY-236 236 13,3 NPY-258 258 145
NPY-237 237 | 133 NPY-259 259 145
NPY-238 23,8 13,3 NPY-260 26 14,5
NPY-239 239 133

CamoueHTtpupytowmecs ronoekn NPY nossonaioT paéoTaTth 6e3 LLeHTPOBKW. [eoMeTpusa cneumanbHO
O[AnNTUPOBAHA Nof, 06PABOTKY CHOXHbBIX MOTEPUANIOB, TOKMX KAK HEPXABEIOLLME CTANU, TUTAH,
XOPOMNPOYHbIE CMSIOBbI HO OCHOBE HUKENS.

Pexumbl pesaHus ctp. 75

|
I
73 ml[:r“l]“ll MNpumMep 3aka3a: NPY-218
A



CBepJ'IVIJ'IbeIe ronoskKu ong nonyyvyeHus OTBepCTMVI C NNOCKMM OHOM

NPF

8

reOMeTpMﬂ ronosok NPF npegHAasHa4YeHa gng nosnyvyeHus oTBepPCTUn C MNIOCKUM OHOM.

MNpumMep 3akasa: NPF-080

Pasmepebl, MM Pasmepel, MM
HaumeHoBaHWe D . Kopnyc ceepna HaumeHoBaHWe D ‘ Kopnyc ceepna
t
NPF-080 8 4 NPF-170 7 66
NO80/089-12-..D-... N170/179-20-..D-...
NPF-085 8,5 4 NPF-175 75 66
- 9 42 -
NPF-090 NO90/099-12-..D-... NPF-180 B | 60 N180/189-25-..D-...
NPF-095 95 42 NPF-185 185 69
NPF-100 10 44 NPF-190 19 72
N010/109-16-..D-... N190/199-25-..D-...
NPF-105 105 44 NPF-195 195 72
NPF-110 1 4,5 NPF-200 20 82
NO110/119-16-...D-... N200/209-25-..D-...
NPF-115 n5 45 NPF-205 205 82
NPF-120 2 48 NPF-210 21 86
N120/129-16-..D-... N210/219-25-..D-...
NPF-125 125 48 NPF-215 215 86
NPF-130 13 51 NPF-220 2 89
N130/139-16-..D-... N220/229-25-..D-...
NPF-135 135 51 NPF-225 25 89
NPF-140 % 55 NPF-230 23 93
N140/149-16-...D-... N230/239-32-..D-...
NPF-145 45 55 NPF-235 235 93
NPF-150 1B 59 NPF-240 26 97
N150/159-20-..D-... N240/249-32-..D-...
NPF-155 155 59 NPF-245 265 97
NPF-160 16 63 N160/169-20-.D NPF-250 25 101
NPF-165 165 63 NPF-255 255 10,1 N250/260-32-..D-...
NPF-260 26 101

Pexunmbl pesanus cTtp. 75

microbop




PexuMmbl pe3aHus

Cepusa N
Ve Mopaya, MmM/06 (D)
ISO lpynnbl o6paéaTbiBaEMOro Matepuana HB
M/MUH D10 10-T9 1213-9 14-159 16-199 20-26
P1 KoHcTpyKUMOHHAS cTanb 120 | 80-140 | 0,12 0,15 0,18 0,20 0,25 0,25
P2 HuskonernpoBaHHAs cTanb 270 80-120 0,18 0,21 0,24 0,26 0,31 0,35
P P3 JlermposaHHas cTasnb 250  70-110 | 0,12 0,15 0,18 0,20 0,25 0,25
P4 JlernpoBaHHAS CTaNb 30KANEHHAS - OTNYLIEHHas = 424 | 40-80 | 0,16 0,17 0,20 0,23 0,25 0,27
PS5 BbicokonermpoBaHHas cTanb 240 @ 50-90 0,18 0,21 0,24 0,26 0,31 0,35
P6 Bbicokonermp. ctanb 3aKaneHHas - oTnylweHHas | 424  40-80 @ 0,16 0,17 0,20 0,23 0,25 0,27
M1 Hepxag. cTans $eppuUTHAS -~ MOPTEHCUTHAS 200 | 40-70 @ 0,20 0,22 0,25 0,28 0,30 0,33
M M2 HepxaBetoLLas CTanb MOPTEHCUTHAS 240 @ 40-70 0,10 0,12 0,14 0,16 0,16 0,18
M3 HepxaBetoLasi CTanb QyCTEHUTHAS 180 | 30-70 0,12 0,15 0,17 0,20 0,21 0,24
K1 KoBKkui1 4yryH, BbICOKOMPOUYHbBIA YyryH 230 | 80-140 0,30 0,35 0,40 0,45 0,55 0,60
K K2 Cepbiit uyryH 180 | 90-160 = 0,15 0,18 0,20 0,24 0,26 0,30
K3 YyryH c wapoBunaHbiM rpaduTom 250 80-140 0,15 0,20 0,25 0,30 0,35 0,35
S1KaponpoyHbln CrnaB HO OCHOBE Xenesa 200 | 30-60 | 0,06 0,08 0,10 0,12 0,12 0,14
S S2 XXaponpouHbI CANAB HO OCHOBE HUKENS 350 20-50 on 0,13 0,15 0,18 0,20 0,22
S3 TUTAH 1 TUTAHOBLIM CMNAB 110 20-50 0,12 0,15 0,18 0,20 0,22 0,25
S4 TutaH n TTaHoBbLIM crnae alpha+beta cnnas 310  20-50 0,06 0,08 0,10 0,12 0,14 0,16
N1 JedopMnpyMbIii QntoMUHUEBBIA CMIAB 60
N2 JlutenHbin antoMmHmeBbln cnnae <12% Si 80 | 90-220 0,20 0,25 0,30 0,35 0,40 0,45
N N3 JTutenHbin antoMuHMeBbIn crinas >12% Si 120 | 80-160 | 0,35 0,40 0,45 0,50 0,60 0,70
N4 CBUHLOBAS 6POH3Q, NIATYHb, MEOHbIA CMIAB 90
N5 SnekTponutHas Meap 100
H1 3akanenHas ctans 55 HRC 20-50 | 0,09 omn 0,14 0,16 0,18 0,20
H H2 3akaneHHas cTtasnb 60 HRC
H3 OT6eneHHbI YyryH, 3aKANEHHbINA YyryH 40-55 HRC

: microbor



TEXHUYECKAA MHOOPMALINA




TexHunueckasa nHpopmaums

CucrteMa kpennenums «J1IaCTOUYKUH XBOCT»

® T

JlerkocTb 3aMeHbl CBEPUINbHOM FONOBKM

I Unnungpuyeckas
NMOBEPXHOCTb

I Ddukenpyemas
60KOBAS MOBEPXHOCTb

Topuesas
NOBEPXHOCTb

I CronopHas
NMOBEPXHOCTb

[ns 30MeHbl CBEpPUIIbHON rOIOBKU HE TpeéyeTca CHATHe

KOpMyca 1 ero nocnenyoLwas HaACTPOMKA HO CTAHKeE.
CBepJ‘IMﬂbHGSl rONIOBKO MOXET 6bITb 3AMEHEHA B CTAHKE. @
HeT He06X0AMMOCTU BBIHUMOTH Oepxartesb MHCTPYMEHTA

M3 wnuHgend.

Kopnyca ¢ nonmposkon

OTNONMPOBAHHBIE KAHABKM
Kopryca No3BonsaioT ierko
YOONSTb CTPYXKY M3 30HbI
pesanus.

Kopnyca ¢ BHYyTpeHHen nogadven oxnaxaaroLen XugKkocTm

Bbnaropaps BHyTpeHHen nogade COX 3HAuMTENBHO
YBEIMYMBAETCS CPOK CIYX6bl CBEPNMUNBLHOM FONOBKMY.
A Bblcokoe paeneHue nogaym COX nossongeTt
adpdeKTUBHEE YAANSATb CTPYXKY U3 30HbI PE3AHUSI.

[M6KOCTb M B3AOMMO3OMEHAEMOCTb

CBepnunbHble roNoBKM U KOPMYCA MNOHOCTbIO oD
B30MMO3AMEHsieMbI. [ONOBKU PA3HOro AMAMETPA * ! ! ‘
MOTYT 6bITb YCTAHOB/EHbI B OAMH KOPIyC.

MuH 0.0 Makc 0.9

microbop



TexHunueckasa nHpopmaums

YCTAHOBKQ CBEPIUIbHOM FONOBKMU

1. 3akpenuTtb kKopnyc
CBEpId B ONpPABKe.

[Ins 30MeHbl CBEpPnUIbHOM
rOSIOBKU 3AKPENUTb
OMPABKY HA CTAHKE.

2. YoonuTb nbinb
C nomoLso 06ayBa
BO3[yXOM.

3. BctaBuTb
CBEPJIUNbHYIO FOSIOBKY
B KOpnyc cBepna

(ans 6esonacHocTu
NCMOSb3yATe NEPUATKM).

4. Cnerka noBepHyTb
Mo YaCOBOW CTPersKe.

5. YCTQHOBUTDL Kitoy
HO CBEPNUIbHYHO FOMOBKY.

6. Y6eauTbcs, UTO KoY
BXOOWT B N3 CBEPNUIIbHOM
rofIoBKU.

Mas gng knoya:

-

7. MepneHHO NPOBOPAYMBATL
KJIIOY MO HYACOBOM CTperke,
nNpoxoas puKcupyemyto
NOBEPXHOCTb, [0 TEX NOP,
NMoKa rosIoBKA He
nepecTaHeT ABUraTbCs.

8. CBepnusibHAS rofioBKA
YCTAHOBMEHA.
Bbl npeBocxofHb!!

CHaTME CBEPNUITbHOM FONOBKU

= Y

1. YoanuTb nbinb co
CBEepPUNbHOM roNoBKM
C noMoLLblo 064yBa
BO30YXOM.

2. YCTAHOBUTb KJtOY

B NMNA3 CBePJ/INSIbHOU FONOBKU.

|

3. MoBepHYTb KOY NPOTUB
yacosom cTpenku. Kak Tonbko
COMO6IOKMPOBKA 6yaeT
CHSATA, FONTOBKY MOXHO
NMOBOPAYMBATL NASbLAMU
(nns 6esonacHocTH
MCMonb3yiTe NepyaTku).

4. CHSTb
CBEPJIUIbHYIO FOSIOBKY.

microbop



TexHunueckasa nHpopmaums

L OCTYMHbI PA3INYHbBIE FrEOMETPUN CBEPNUIbHbIX FOIOBOK

i W L “p “p al)s

PG PK PC PY PQ PF

L)1 NONyYeHust
CTOHBAPTHOrO UCTIONHEHUS COMOLLEHTPUPYIOLLIAS FreOMeTPMUS oTBEpPCTUS

C MNJIOCKMM OHOM

-

OxnaxpeHue

1. HacTostensHo pekoMeHayeTcs 2. Ecnu oxnaxgeHue ToNbKO HApYyXHoe, 3. He pekomeHpyeTcs cBepneHme
MUCMOMb30BATbL BHYTPEHHEE OXITAXEHNE PEeKOMEHAYEeTCS CBEPNIUTL OTBEPCTUS 6e3 npumMeHeHus COX
(COX uepes Teno UHCTPYMEeHTA) rnyéuHoin meHee 3D
Pacxog COX MuHumanbHoe gasnenmne COX
1/MUH Kr/cM2
60 7.0 -
8 XD
45 | 6.0
>0 3y
30 - 4.0 -
3.0 -
15 17 +
1.0 -
[OunameTtp cBepneHus, MM o HnameTp cBepnenus, MM
0 I I I | \ \ \ \
7 15 20 25 32 7 15 20 25 32

Mepbl npeno>XHOCTU NpPu NCrnoJib30BAHUA, AOMYCKUN OTKJIIOHEHUSA

1. Mpu ToueHuu:

OTKJIOHEHME OCU MHCTPYMEHTA
OT OCU BPALLIEHNS 30rOTOBKM
He 6onee 0.02 mm

2. Mpu cBepneHun:
Buenwne He 6onee 0.02 MM

” microbor



TexHunueckasa nHpopmaums

N3HOC pexyLimnx ronoBok

MpepnenbHbIi U3HOC.
Oonyck 0.2 - 0.3 mm

Peskoe yBennuenune
BMGpaALM

P PX1.25 (2)

A

OFpGHVI‘-IeHVIe MOLLHOCTWU.

(1) Hoeas pexyLias ronoska

(2) Yeenuuerune Ha 25% Ons USHOLLEHHOM PeXyLLein ronoBKu

@ >D +0.15 mm
D

@<D -0.3mm

M3meHeHne guameTpa

YxygLeHue ka4yecTea

i 7
— ' ,':// NOBEPXHOCTH
i
P . /A ;
MpunoxeHune
Pekomengauum dopma MNpumeHeHne dopma
K MPUMEHEHUIO 3AaroToBKMU He pekoMeHgyeTcs 30roToBKMU

Mnockas NOBEPXHOCTb

=g

Poccaepn MBATb OTBEpCTUE

=[

CaepreHue naketa
(McknoueHo nepemelleHne
nnmT)

==

HaknoHHas MOBEPXHOCTb

=B

BorHyTasi NnOBepXHOCTb
(nopaua gonxHa 6biTb
YMeHbLUEHA BABOE)

=]

MonyuunuHppuyeckoe
oTBepcThe

2

microbor



microbor

MHCTPYMEHT MICROBOR.

NTYYLLNU BbIBOP
angd 90PEKTUBHOIO

PPE3EPOBAHUA




CaMble aKTyasbHbIE
HOBOCTM HQO HALLEN
CcTpaHuue BKoHTakTe

+7 (495) 984 3575
info@microbor.com
www.microbor.com

033 “TexHononuc Mockea”,
109316, Mockea, Bonrorpagckui np., 4. 42,k 5






